OvofioUo45

CNA_2 series

240, 50, 263, 380, 3100

BEF oy

. /.l'm'ﬁD‘y N 3
@ CNA2 series

CNA2W series

O ARFIEPIEEFELL - FTRLICELEOY YUY S,
©2BREFNF — bR v FIITAIEE

- NBYRIER S 4T (D-MILY U—2X)

- TSR MERS 1 7 (D-PSBDWALY U—X)

917

()
—
—
N

=
===
S|=|=2

D=
CllS = E ==
[=RIF=-RIR-REZE ~ AT

HE
o || =

=
—3
—_
o

EE

O



REFIE»IFRFIE < F T

O VT IVIKtEE Oy oIy
T—=INY) T ERF—=ILR—=ILD I EMRICED "
A —— CNA2 Series
AU 2F—ILR—=)L
-5> v 0
maf
i)
) e

emWL\OY IFE

RPYIIERBINTNDEZREAF—ILA—IL
ZZHERIRIC2IER T DI EICKY. OV I
RagH. ZELEOV oS00y oM@y o
B A ES0.25MPa:----- LB EA0.05MPa) =X 1R
LEULloEF i T—NN) o7 O0—FT4209 5
FICKWUAIMMLHY . EX MOV ROROHICE
RZELEOVIADESNET,

o BLEHEMEERE LRSS

ERICEBNLTL—F21—2KRAL.EDICZ
DR ZXREICHA (H265) Loz Bh
MAME BELIFRBNEHIBLET,

edVI\Z MxOvo1=Zv b
TEHAN—XR
Ovo1=wy MIKEREREYBELHLEL
J=UWNADVINDI NTT,

SR 2B RRA
BERA— bRV TF
D-P3DW[I Y — XER{$ETAE

918 ZS\C



v
-
-

S
o
13}
S
(Fi

o
ﬁgr
=
\

-0

o BN v & hiTTge
U IORERENTNOBEICE
BEDRFANEONET,

LJ2
LM2

H = HHEHEEEHE

CLS
cLQ
RLQ
OBRAEZ bEE:1000mm/s [m

B GER T ILF—) BERNTH NI,
50~1000mm/sTHEARBEETT,

oOv IHMY =17 L&l
I7DHENERE /- I3HIESN T TE BELEE
TETOY BN AL,

FERMITE BUOOYVIID I I—ILE—TBE,

L1C

HH

I} 1=
| W.N|

o0y IREMI 7 DEIC ( Q
HEEZFCLEE ijﬁﬁi -
Y oMEEle Oy JRMEZDBET DI SIck. e

ERRESARDKA PR A e ERRLE L. T 13
Wo)—ZANYIT—>3> NERAA— M RA Y FE
e 255-kt-—a[ayopR ][ T gx UK | D-B54/B64%. D-B5OWEL D-A3LJ&
“== B |4 t2197] L. — o || 27027 | R | R FE—7 D-A44%
AR : mmﬁ/ IS n:w; PIEE (mm)| ™ () <[ D-AOCIE. D-A54/AGAEL. D-ASOWE
D-A3[ICE.. D-A44CE!

D-G5[1/K598, D-G5NTLE
D-G5[JW/K59WE!, D-G5BALE!
D-G59F2Y D-G39/K398! D-0J

D-M9[]22, D-MO[JWZ, D-MOLIALE
D-J518 D-F5NTLEL, D-F59F&
D-G39C/K39CaL, D-P3DWE! -Xtd

800

1200

1400
1500

919



CNA_2 series

BWRETERE

HEEELD

==

ZXAIEE

DBEROBEAREEBZANESIC. BFRE—RIY MO—
ST, BFOLBEEHEBEREM ETE< LOIHBL
TLEE
B, BEEBHCE. AFOBSHL, S, 2BBERE S
BEIER L TE< BRI ETY,

@2 rF2 M O—0 EATOBEERNRE DIFE (EEHE
%)(3. BEOBBEHOSEEEICANT S,

1)

Y Tvl
vilw] X
) DU
BREOBEER 2 hO—2

QOUTFICRTREASLOBREFIEIHREELE @EhDESRE
LtZE0) TOERZRRE LTEESEEZRLTNETAL
SETRLEZEDOY VFICEE T RIILF—AER LB ORH
ThH OVI%=ERTHBEORRAHFERII. FAED
&4 P.9217 35 JE~TID &R AEE V=100mm/sD & fi
B2z FRELUTHIEBREZT DTS,

[(FIER | a#0B<BAEE : VERHET, |

BREOBEER : t(s) BBERE : stihm) M SBFOB<&EX
BEE : V(mm/s) ZRHE T,

J3520]
10 o
5y
4P ST
3
st
3 T :%E\\f\>\
bt 2005, N~
' \'\ N
= ~1
&
® 1
& |
%0 ~ ~
i <
0.3 : N I~
0.2 I
| I~
0.1 v
100 200 300 400 500 1000
BARE : V(mm/s)
[(FEA] >V 5F1—TOREERDET. |

BERGLERENNS TS TZBRL. FIEBTROIEEXR
ELaFHEDXRZRDHDET, EDXRIIEDZADF 1
—THREBIRLZY,

[ B

Ov REAKEAR
(XA RTRIITNDZE)

| [ #BEA |

| BEH

- & g8  m=50kg

- 1 E)RERE © st=500mm

- IBENIER © t=2s

- BERMG  EETE=0Y RSIHAEETR
- ERAES : P=0.4MPa

FIel : 7> 700k
BEOEB ZRREERDD,
S BAEEV=350mm/s

FIEA : 8FRHEEREALW IS T6%ERL. FIEBETRK
HI-BAEREV=350mm/s&. BFEEmM=50kgs D
Tmdl)

..063—=CNA2I63LA LD F 1 —THEITRE,

920

—{0.3MPa~|—> 55 7[2]

|
@ | —0.4MPa~ |—» 55 7[3]

F
—{0.5MPa~ |—> 45 7[4]

O FEIHBEaHE
Ov RSABEETR

O3~} 55715
{GawpPa~}—> 55718
{GSWPa~}—> 55717




wmazsz CNA2 Series

BEJIST
7572 0.3MPasP<0.aMpa | T T T[5] 0.3MPa=P<0.4MPa
7000 ! [1000]
500 T
400[ 7100 ! 400
300> P 300
200 063 | 200 2100 CLJ2
100058 100 —e86 CLM2
<] | £ 30
E 39 DB n CLG1
E SN | g e S o
: N
IS N L' ™~ N
@ 10 I~ L @0 ™~
| MLGC
5 ! 5
4 | 4
3 | NG
2 :
1 i 1 MNB
100 200 300 400 500 1000| | 100 200 300 400 500 1000
BARE : V(mm/s) : EAGRE : V(mm/s) m
957203 0.4MPa=P<0.5MPa | ¥ (6] 0.4MPa=P<0.5MPa CNS
7000 . [7000 ‘ CLS
B i
3002 Ll 300 cLa
200 263 200 2100
|_o50 : 280 RLQ
100 =048 | =
g 29 e 50 250 > ‘MLU
€ | E 240
= 30 Pl <30
E 2 D B ™ | |MLGP
i® \\\ Ve [ NN \\\
@ 10 L] @10 ML1C
5 : 5
4 ! 4
3 :
2 : 2
1 ! | I
100 200 300 400 500 1000] ! 100 200 300 400 500 1000
BAERE : V(mm/s) : BAREE : V(mm/s)
95724 osmpa=p | IS5 77 0.5MPa=P
7000 - [ 7000
500086 | 500
200 t | 200
300 —263 1 300100
200150 : 200080
40 | -
100—= | 100288
~ V| o Ep50
259 | 2 50F a0
£ B
820 NN & 20 :
& NN D RN BN
@ 10 ; 10]
5 3 5
2 : 1
3 ; 3
2 | 2
1 3 1 D-OJ
100 200 300 400 500 1000| | 100 200 300 400 500 1000
BAERE : V(mm/s) : BARRE : V(mm/s) X1

921



OvofioI 5 /88-AOY K

CNA_2 series

240, 050, 063, 380, 3100

BARTHIE

BN cna2(L

ERISZRER] cona2lL
— 1

|5o| -|1(|)0||J|N|-%-
|5o| -[100[JN]-D-[M9BW|
ol %w

A=A Y F{F
(BN
DX FES Sy (D [mra] B3P 9235 T 5
B EESD - D -

L[ wrao— 1% 5"1 THE ;1 Edic __A-f2AY7 N -
S T 40mm EEDIER PR F— b 24y FiEF
O K75 50 50mm XEAA— A VFREITE  [BEE] 550

G | NYRITS VIR hat: :
SR | L Yl 53] 63mm FUTEE R, s i
[ 10T LE 2R X7 ?*X/f Y FDIBE Rk
D | 2LoLEaF SRR 138 ng Sy veane n_[nsfd
IR Y mEE il
e e R—bDESE Svns| J | FAaOvy—KU>
BERE) IR mES | Rc K | mss—Ku>
HWENETH— 21 Y FELOBE, TN | NPT Hysay RS @RS YA
7F— 21 v FOBEDE RS T B TF | G N | svoavsl
BICRYET, - KEFAED, 2OUEERBBAICIE. 7
D) FZ2O—2 (mm) THAED €7 dsl
(f1) CONA2L40-100-D B2 hO— 5o DX % L TP 0235 CBIR Fa r, NI 7Ry MRICRRL TS,
BAZ— P RAYF A= b 21 FEEORBIEEE. P.1119~12455 TSR LS
= BREBE A—FA{UFRE | J—FREEm | o
T R L | 7| B e ac |PAAVE K 05 T113[6 |00 wmam
2l A B |@#22)|M| L) @)
M9N = e e/®@ O] O
i 5v,12V rom G589 : = : 8 8 ICEI%
sOxy k| | 3@eNP) | 24V — 2 e e
M9B = ® (00 0| O
2 12V = Ko | @ [— @0 O | —
" =37 [3RNPN) Y G39C | G39 | — [—|—|—| —
# EPDIAS 2% K39C | K39 | — [—|—[—| —
MONW | — ® (e 00| O
7 = SHRINPN) v 12y — | G59W | @ | —|@|O| O |ICES|[UL—.
[ _ ' MOPW |  — ® (000 O PLC
? B EGNA=E SN 3% (PNP) == G5PW e — 0O e}
Y _ [meBW | — ® (000 O
7 PR 2 24v | 1y — | Ksow | @ |—|@|O] O
3@ (NPN) v 12v “IMONA | — O [O/e[0] © _
e Lo — 3% (PNP) : *IMOPA | — O [O|e[0o] ©
K L& (B RTR) ” - i S5 Te o6
i — |“G5BA| — |—|®@|0O| O
) 2 (NPN) 5V, 12V F59F | G59F | @ | | @O O |ICEm
RS e o) 21 (Bt = P3GDWA | — e | @ e O —
- S [PENPNE — |5V | — A9 = D e | — |icem| —
il 17 00V |_A93 = e o0 o — -
4 JOxy [E| TOOVIAT| _A90 — ® | @ | — [icE®m|uL—
7 5] 100,200V _A54 B54 | @ |— (@@ — PLC
® 12V [200VE(T| _A64 B64 | © |—|@|—| —
E =S a2 — | Assc | A3 | — |[—[—|—| — | _ [Pc
1 B A34C | A34 | — |—[—|[—| — —
;/_ DNz | ° 100V.200V1 A 44¢ Ad4 el el UP[/LC\
Sy ey |[JOXYE = — | A59W | B59W | @ |— @ |—| —

*1 m7)<\’iﬁj:$'470)7r r2A Y FIF, EEREADORGIC HiﬁT%E'C?h‘\ ZRUCK I HBOTIKMEREZERI T DEDTIIHY A
SREATOMKMEE ERBICDOEZ L TIYHATHERB LS
X'J* I*’h?%énaﬁ 0.5m: (f5) M9NW KOMDEERA — bRV FIIRTEELLIET,

M

m (f5) MONWM
3m L (f5) MONWL
5m- A (f5) MONWZ

X EERIBEMEISNCE . BARELA— 2V FHABUETD
TUIAPAX05GAF— AU FOFMIE, P.1192,1193%

fild. P.947E TSRS,

922

R fEE 0N
%D-A9[], MOLICI], P3BDWALIE A — b 21w FId, EUMRES (R £BIFT, (rrL. D-A90], MOOOEDIBE . A — b 21 v FETERDA, BIHFEELUET,)



A—5— A4 Kttt

e [ i oY)

RTELS &/ RE

XA | OV RERFRES

-XC3 | R— MIBRBROEH

-XC4 |BARTL—/T

-XC11 | Fa7 )T 8/ /ROy R

-XC14 | bS5 A VEBORUBEE

-XC15 | ¥10OY RRSEE

-XC35 | 1L L—/ 3t

A= R 2 Y FADARICOEZL TS
P.942~947% TSRS\,

A= b RA Y FERSARERNR bO—Y

A= R RAYFEERMUE (X bO—2
IV RRHE) SXURHES

- BhfFEEE

AR RV FROER/BMmE

F— bR FRHDBED

HIAEER/ R bO—2IZDVT

3=

AEE

D= F 21y FOEE, UV IORTE
BRERICE>TRNTAELRAZ FO—2
BEDYET,
Bty FSoAVEOBAIR. TR
<rEEL,
(BHHIIIP.944.945% TSR 2 10,)

overtsyvy am-poy k CNA2 Series

fi8
F1— 7P (mm) 40 50 | 63 | 80 100
i TE (i)
fEBIA R HE)
ﬁ%?m&b 1.5MPa @
BEERES 1.0MPa
RIEFERAERN 0.08MPa CLM2
BRAEZ b EE 50~1000mm/s*
REAELST A—PAAVFBL =10C~T0C o menace) EEE:
ERREEE F—KZAVvF{F :—10C~60T CL1
vy Ir7ovay
ZFO—2RESOHREE | ~250: 50, 251~1000: 4%, 1001~1500: 4 | MLGE
., G BT — MO Y KBTS SRAY REITS5 IR
BffsaR bR A SR AR
MOV IBOER N RE, BT5E. EREHICKYBHORRA®Y £, MNB

0w ok

CNS
F1—T7AE mm) 40 [ 50 | e3 80 100 @
O S fEBHR 27U>o0y o HEDYY)
0 VBRES 0.25MPall cLQ
O ZBBEA 0.20MPal)l T
REERAEAN 1.0MPa
Oy oBmE w5
REN(@AREE) N* | 882 | 1370 | 2160 | 3430 | 5390

RN (BABBE) CRBARENERL. BANICREIELENTESY EA. Licn |MLGP

2T YU VIDBEEBIP.O20ICHOTEEL TS,
3 A= b2V FRDBEEF, F— b2 v FRSETERNZ bO—I%
FE2bO0—-0/

(P.944,945) % TSR ZE (0,

mL1c

HHOH

F 1~ TR (mm) Z# 2 hO—2 (mm)=ED 0> 2 kO—% (mm)#2)
2550,75,100,125,150,175,200,250
&y 300,350,400,450,500 800
25,50,75,100,125,150,175,200,250
50,63 | 300,350,400,450,500,600 1200
80100 | 25:50.75,100,125,150,1 75,200,250 280 : 1400
' 300,350,400,450,500,600,700 5100 : 1500
1) LRUADR FO—2Ico=E LT, BREEEAIET,
BB RO SITiE, AN AR LE S A,
32) OV IR FO—S13. BB T— MNP, Ov FEIDS Y SRIcEmRLET,

ZOMOBAZFER. BLUAVIZ FO—IRAEZBZDIFAICE. R NO—BE
% (Best Pneumatics No.2-1) TERTESRAZ FO—UHRELET,

EIEFEE
B mm
R ERAEZ N &R (mm/s)
BlEAerD 100 300 500 1000
2FU>oavs| 03 +0.6 +1.0 2.0
M/ KFE HEEEHP=0.5MPa
FEE - HEEDLR

0w o REES Oy IRR— MMIRT
AEEEO0EDELMIBEDIESDEDEAE


http://www.smcworld.com/products/ja/custom.do

CNA_2 series

XFHEEHmMEN

Fa1—7HE(mm) 40 50 63 80 100
#5E T — X | CA2-L04 | CA2-L05 | CA2-L06 | CA2-L08 | CA2-L10
TSV CA2-FO4 | CA2-FO5 | CA2-FO6 | CA2-FO8 | CA2-F10

1o LEZR CA2-C04 | CA2-CO5 | CA2-CO6 | CA2-C08 | CA2-C10

2l LEZR* | CA2-D04 | CA2-D05 | CA2-D06 | CA2-D08 | CA2-D10

XEsET7— hERE EXDR. D) VI TASDBAICIIMEBE2 s TFER S0,

MAERIXFERICHBT DE@EISRDBI T, T— b T52I, HIILEZ /&K
FEAT Y b - NREE, 2T LER/BERMEAT Y b - /N ER. VLEZA
E. FEE. FE>,

TP NSDHE
S PAZASZ = BeAERE
J FTAAVE—R) 70C
K MEs —R1) > 110C*

XIPNSBEDRSEEEBETY .

B
—
o ’ #AE | OV RE | Ay RE 114 21 (24
R B | 5D\ | gs5vUR | ISVUR | JLERE | SLERE |FSZAUE
] O Kétwt v b ° ° ° ° ® ° °
5t
BARE 1 Cezmes — — — — — ° —
FwoLsaf bk ° ° D ° ° ° °
A7oav|alryonsad s (e ° D D D ° D [
SISt ° ° D ° ° ° °
MBI, STRICDEELTIIP.9345 ISR ES L, (S4/15I0DEE LTIEP.9274 TSRS N,)
HER
—
(kg)
F 1—JRE (mm) 40 50 63 80 100
. FIVIF1—T 1.65 2.59 3.94 7.05 10.37
i #F1—7 1.70 2.65 3.98 7.21 10.58
| PuiFa-7 1.84 2.63 4.28 7.72 11.36
SR T~ #HF1—7 1.89 2.67 4.32 7.88 11.57
- FILIF1—T 2.02 2.86 4.73 8.50 12.29
o 3 #HF1—7 2.07 2.90 4.77 8.66 12.50
= woLezy L TvIFI=T 1.88 2.75 457 8.16 12.15
3 #BF1—7 1.93 2.79 4.61 8.32 12.36
FIIF1—T 1.92 2.84 4.73 8.45 12.67
2 2 :
WL EAR #F1—7 1.97 2.88 4.77 8.61 12.88
| PvEzFa—T 2.10 2.94 4.83 8.75 12.77
i e 2.20 3.04 5.03 9.04 13.16
ot FIIF1—T 0.20 0.25 0.31 0.46 0.58
502 Eua J51zY smHeE Y 2
DENEEE #HF1—7 0.28 0.35 0.43 0.70 0.87
. 2 2 2 . .
P wuww)k 0.23 0.26 0.26 0.60 0.83
2WF Y )L (E A 0.37 0.43 0.43 0.87 1.27

EtE 5% (6)) CNA2L40-100-D  EHEHE- < 1.84 (#5E T — M. 040)
b2y 0.20 /502 hO—2
SYVFR A= 1002 hO—2
1.84+0.20X 100 / 50=2.24kg

924




avertsyvy am-roy k CNA2 Series

BERER
o TL—%2TY Y
R F—F EinlA V)
TL—F 71— TJL—FER N>
TL—Fa—FRILY %fEMﬁ gﬁfﬁﬁ CLJ2
N YO }E!Eﬂ Q"e"zezexezei @ CLin2
—Bpe BT CLG1
o— ] 0 cL1
T Y e o
=l
Boood

O JREIARE O 2 kEe

OB

27uvo0voHesOoy o)

T—=IXU TR LR T I HII< SUMRICEVIEAST N, BRICSHME. 23)ICEIIST /=& 42 DIWEKIZEH
WITL—F2a1—FRIVY, TL—F2a1—ICERAL. XKELHTEZR b Oy REMETOVILET,

Oy oBld. BMR— MIRSEERETDE. TL—FER N T=/XUVIRRTY D IHITIHAL. ERICH
L. R=ILUT—FHHN—=DASRIZE=) . R—=IL)T—FEN LT, @ET—/NXU VI UBRSETTL—F
NERMLET,

(]

NS
LS

([ BiNr)
-
o

L1C



CNA_2 series

Bis

oy
S

i
—
J

e

ABB(DY—REZR b Tva)
2100

080 063

050

Lo bbb d

040

%%ﬂﬂﬂ

@ B

TR ER &R TR ER &R

&S TR 78 %5 &S TR 7a %

R FINIZOLER | BEPLYANEAS IR 34 |ILXUE JOvx

2 [ ~YEA— FNIZOLER | A5 voEE 35 | 540V EFV b EHES

e FNIZULES | J0A- NEAG)UIEE 36 | Ov K%wT Y~ FEIESH

4 |[2UvEFai—T FLI-OLES | BEFILYA N 37 | \RES R

5 [EAr OVE PET] BHEOOLD>E 38 | /\FESR £

6 [Exr FUIZULER | JOA— K 39 |ERFoNUFY NBR

Pz FER] e 40 |Ov ENYFIA NBR

8 | K—AUF—7F BT 41 | Ov FAYFUB NBR

9 [ERrUAAE PEx FROOA— 42 |UU—REXFUNYFY NBR

10 | Fb—Fva—hns ] s 43 | svvavnNvEY oLEY

R [ EErA 640,050, 063) 44 | Do a I VTINYEY NBR

1| yy-2ezky TVS=OREE 080, 0100) 45 |F1—THRT YR NBR

12 [UU=2EXbTvoa| @B+8E%HEE | 080, 01000 46 | ERNUHRT Y NBR

13 | Oy oBMAnL OJOLEY 78| BIhoOA—k 47 | EXF VA4 FRAZTY b NBR

14 | 9vsb— A FROOA— 48 | MRALRBART Y b NBR

15 | U7—FFEMRTU T | 27 LR 49 [0UTT NBR

16 | FL—F2TU>T E FoOA—

17 | 2UvTA 2FULR

18 | 9UvTB 2TV 2R

19 | SEIRA ) ped i GASTE S cAVN

20 | @B I F1-JREmm |  ImES B

21 | v—2U27 2722 40 MB1-40Z-PS

22 | Fon— LEY 50 MB1-50Z-PS

23 | IMALAHMACELEDS | REI28 63 MB1-63Z-PS ). B, Bty b
24 | 7-NUUUMCELD® | REIEN 80 MB1-80Z-PS

25 | JL—%a1— BREET 100 MB1-100Z-PS

26 | 1=y FEEASAOYF BR 1=s0o KO Y OBIEABRTDLD, 1= FCOBAFEATTDT, SBBRD
27 | 540vE e FRoOA— NuE Ly hE SUVITBOBEBIET, &F 1 THEOFRES

S — CTEFR S,
28 |Tvra iE KUY E Y MZIET 1 — 2%y 2 (040, 501E10g. 063, 80120g.
B graziad e ?Smgggj)ggfgggézm?ﬂ§rtﬂaut< FEE
ro Py —— — Y%} & EHmEIC 2 o

g? i;;a 27 /\,ijgm REW =V L0DE 5—2%& : GR-5-010(10g), GR-5-020(20g)

32 [wIFUY s

33 | ABRETSY PET]

® 926



SRR
EF#:(B)/CNA2B

Rc BQ

S YND A2 3

overtsyvy am-roy ik CNA2 Series

BP (Rc,NPT,G) O v ZBIIR— b

MERRET O Y Z B3R
P (Rc,NPT,G)

| GL1
u

GRS PPPZZ

P (Rc,NPT,G)

i h. S A RIS )Y FR—
—mEiEKA 4xJ
147B1 exoysavng \GB
T @F%%%
i&} . ola
| %}%ﬁrﬂ
‘ {
c
LN _| B
H s+z2b0—2 M|
2z+2t0—2
PAZACAT]
] 1=H‘Wm_r }
10.2 ¢ f
h-+e
Z2Z+¢+Z2 ~O—2
(mm)
FITWEANT7EE| A |AL | B |B1 |BN|BP|BQ|C | D |E | F |GA|GB|GC|GD|GL |GLi|GR| H |Hi | 4 K
40 ~500 30|27 | 60| 22| 96(1/8|1/8| 44 | 16 | 32 | 10 85| 15 (50 16 | 12|12 |10 | 51 8 | M8x1.25| 6
50 | ~600 | 35|32 70|27 |108|1/4|1/8| 52 | 20 | 40 |10 | 95| 17 |56 | 20 | 13 | 16 | 12 | 58 | 11 | MBx125] 7
63 | ~600 | 35|32 86|27 |115|1/4|1/4] 64 | 20 | 40 | 10 |102| 17 |65 | 20 | 18 | 12| 15 | 58 | 11 |M10x1.25] 7
80 ~750 40 | 37 [102| 32 (139(1/4|1/4| 78 | 25 | 52 | 14 |123| 21 |79.5/ 20 | 23 [ 18 [ 17 | 71 | 13 [M12X1.75] 10
100 ~750 40 | 37 [116] 41 [160[1/4|1/4| 92 | 30 | 52 | 14 |144| 21 |93.5/ 22 | 25 | 20 | 19 | 72 | 16 [M12X1.75] 10
(mm) PAZAAD] (mm)
F1-TAE F1-JRER I O—8E
PR kA M| MM [N P|S|T|V|2zz CIREIRMT 8B o | f | b ¢ 2z
40 14| 11 |M14x15| 27 | 1/4|153|37.5| 9 |215 40 20~500 | 43 (11.2| 59 | 1/4z2 +O—72 |223
50 18 | 11 |[M18x1.5| 30 | 3/8 |168 |44 11 (237 50 20~600 | 52 [11.2| 66 | 1/4Z2 hO—72 (245
63 | 18| 14 |MI18x15| 31 |3/8|182[52.5 12 | 254 63 | 20~600 | 52 [11.2] 66 | 1/42 FO—2 |262
80 22 | 17 | M22x1.5| 37 [ 1/2]218(59.5| 15 |306 80 20~750 | 65 (12.5| 80 | 1/4z2 ~O—7 |315
100 | 26 | 17 |M26x15] 40 | 1/2 |246]69.5 15 |335 100 |20~750| 65 |14 | 81 | 1/4x ~0—2 |344

LJ2
LM2

E =N
===
[=RIF=NIK"}

==

=
=

[lle

=
-
—
=]



CNA_2 series

Sz TER
A= T — Mz (L) /CNA2L

oe

Rc BQ
RIS TS T

H

A

—mEEKA AL
FHIBIN_ |+—=

MM\
<| E
l oS
wiaf A
(SIS -
LLLH1A

BP (Rc,NPT,G) O v Z B3R — b

DMK

P (Rc,NPT,G)
0w RS 2V FR—k

[mR4e)ie

P (Rc,NPT,G)

h+¢ X S+2+0—2 X Y c
ZZ+e+2 hO—% LS+xrO0—2 5
ZZ+zt0—2
0>22 bO—2 (650~0100) oo e
10012 bO—ILEDIBE A +A—I71001ALODBS
»e 540 FEED v IhHEET
(mm)
ﬂgzg’“g”&‘%ﬁ A|AL| B |Bi|BN|BP|BQ| C | D | E|F|GA|GB|GC|GD|GL|GLi|GR| H |Hi| J K
40 ~800 | 30 | 27 | 60| 22 | 96|1/8|1/8| 44 | 16| 32| 10 | 85| 15|50 | 16| 12| 12|10 |51 | 8| M8x1.25| 6
50 | ~1200 | 35|32 | 70| 27 |108|1/4|1/8] 52| 20 | 40 | 10 | 95| 17 |56 | 20 | 13| 15| 12 | 58 | 11 | Mx1.25] 7
63 | ~1200 | 35| 32 | 86| 27 |115|1/4|1/4] 64 | 20 | 40 | 10 |102| 17 |65 | 20 | 18 | 12| 15 | 58 | 11 |MI0x1.25| 7
80 | ~1400 | 40 | 37 |102| 32 [139|1/4 | 1/4| 78 | 25 | 52 | 14 |123] 21 [79.5| 20 | 23 | 18 | 17 | 71 | 13 |Mi2x1.75] 10
100 | ~1500 | 40 | 37 |116] 41 |160| 1/4 |1/4] 92 | 30 | 52 | 14 |144]| 21 |93.5| 22 | 25 | 20 | 19 | 72 | 16 |M12x1.75] 10
(mm)
}J(;Z)WgKALDLH Ls|LT|{x|LYy| Mm | N|P|RT|RY|S|T |V X |Y|Z]|2zz
40 | 14| 9 | 40|207|3.2| 42| 70| M14x15] 27 |1/a] — | — |153]37.5] 9 | 27 | 13 | 24 |244
50 | 18| 9 |45|222|3.2|50 | 80|MI8x1.5|30|3/8| 30 | 76|168[44 | 11|27 | 13 | 31 |266
63 | 18 |11.5/ 50 |250|3.2| 59 | 93| Mi8x1.5| 31 | 3/8| 40 | 92|182]52.5| 12 | 34 | 16 | 24 | 290
80 | 22 |13.5] 65 |306| 4.5 | 76 |116|M22x1.5| 37 | 1/2| 45 |112]|218|59.5 15 | 44 | 16 | 27 |349
100 | 26 |13.5) 75 |332]6.0 | 92 |133| M26x1.5| 40 | 1/2| 50 |136|246]69.5| 15 | 43 | 17 | 29 |378
v INST (mm)
F1-JWE A FO—HRE
(mm) (mm) © f h g z
40 |20~ 800 43 [11.2] 59 | 1/42 rO—2 |252
50 |20~1200| 52 |11.2] 66 | 1/4x FO—% |274
63 | 20~1200| 52 |11.2 66 | 1/42 ~rO—2 | 298
80 |20~1400] 65 [12.5] 80 | 1/42 hO—% |358
100 |20~1500| 65 |14 | 81 | 1/4Z FO—2 |387

928



Sz TER

Ov RA7S PR (F)/CNA2F

overtsyvy am-roy ik CNA2 Series

BP (Rc,NPT,G) O ZBIRUR— b

GA MERRET O Y 2B
Rc BQ GD, GC P(Rc.NPT.G)
IR TS T O K@z ) > FR— b
%E - < & CLJ2
3|
TG oL
b_f'_ Y
AR o6t
P(Rc.NPT,G) CLG1
o \NURBSUSIR—F 4xd
Sv NSt —EiEKA 2x79232007 \ g axorp  |CL1
X$0B1
MM MLGC
g 7 %t EEI‘E, | >* & E E g CNG
IRl= 4 S0y
Hi LI - MNB
10.2 FT BN
2Z+e+2rO0-2 H S+zxb0-2
S ZZ+2r0—2 CNS
aOrJzrO—2 P (Re.NPT,G) CLS
— \ o TR ~ 5
(10012 FO—2 WU LDIFS) 2 R O— 251001 EDBaE  2x2yoasuT \NY FIZ U2 FR—b s
950~2100  _gEka o F’@%ﬁ‘)‘/ﬁh‘ﬁ?i?\ GB 4% oFD cLQ
o S
3$30B1 —
] MM | I T = %} $
F . e AL
8 i q ® =i &|Z f oo MLU
: ~ _
W e Eaanilhe oy
L MLGP
102 ¢t A: ':(T BN LRT | LN L%.\
h+¢ ML1C
H S+2r0—2 M FX
ZZ+e¢e+ 2 - O—2 ZZ+ 2 hO0—2 Fz
(mm)
FLTREANT7EA A |AL| B | B+ |BF|BN|BP|BQ| C | D | E |FD|FT|FV|FX |FY|FZ|GA|GB|GC|GD|GL |GL1|GR| H | Hs
40 | ~800|30 |27 60| 22| 71| 96|1/8|1/8| 44|16 |32| 9 |12 60| 8042|100 85| 15|50 | 16|12 |12| 10|51 8
50 | ~1000] 35|32 70|27 81]108|1/4]1/8] 52| 20| 40| 9 | 12| 70| 90|50 [110] 95[17 |56 | 20|13 | 1512|5811
63 | ~1000| 35|32 | 86|27 [101/115|1/4]1/4] 64 | 20| 40|11.5 15| 86]105] 69 |130]102] 17|65 |20|18]12|15]58] 11
80 | ~1000 |40 |37 |102] 32 [119]139|1/4|1/4] 78 | 25 | 52 |13.5] 18 [102]130| 76 |160[123| 21 |795| 20 | 23 | 18 | 17 | 71| 13
100 | ~1000| 40| 37 |116] 41 |133[160] 1/4]1/4] 92 | 30 | 52 |13.5] 18 |116]150] 92 |180[144| 21 [93.5] 22 | 25 | 20| 19| 72| 16
(mm)  DINSE (mm)
FEE g | K|Ka[M| MM [N |P|s|T|v|zz T EANIIEE gl o |t p ¢ 2z
40 | M8x125| 6| 14|11 |W14x15|27 [1/4]153(37.5 9 |215 40 | 20~ 800 |52 43|15 |59 |1/4x ~O—% 223
50 | Mex1.25] 7| 18|11 |Mi8x15|30|3/8|168|44 |11 |237 50 | 20~1000 | 5852156 |66 |1/42 O—2|245
63 |MI0x1.25] 71814 |Mi8x15|31|3/8182[52.5 12 |254 63 | 20~1000 | 58|52 [175]66 |1/42 FO—2 |262
80 |M12x1.75| 10 | 22 | 17 |M22x1.5| 37 | 1/2|218]69.5 15 |306 80 | 20~1000 |80 |65 [215]80 |1/4x FO—% 315
100 |M12x1.75| 10| 26 | 17 |M26X 15| 40 | 1/2|246(69.5| 15 |335 100 | 20~1000 | 80| 65 [21.5) 81 | 1/4% NO—2 |344
ovJzhkOo—v (mm)  AYIZbPO—ITvNS{F (mm)
F1-IWE| R OO F1-JWE| X O
] S B \BE| FD| FT |FX |FY|FZ| H | M |RT|RY|2ZZ e TJEE | g ex| f | h ¢ 2z
50 |1001~1200] 88| 9 |20 |120] 58]144| 67| 6|30 76|241 50 |1001~1200|58 |52 19|66 | 1/42 FO—%|240
63 |1001~1200|105115] 23 [140] 64|170| 71| 10 | 40 | 92|263 63 |1001~1200|58 |52 | 19|66 | 1/42 NO—2 |258
80 |1001~1400|124/13.5 28 |164| 84|198|87 | 12 | 45 [112]317 80 |1001~1400]80 |65 | 2180 |1/42 rO—2|310
100 |1001~1500]140[13.5] 29 [180]100]220] 89 | 12 | 50 |136]347 100 |1001~1500]80 | 65 | 21| 81 | 1/4 FO—2 339 D-O
KREORDIC. S1/\SEET NG SBEICE. BER MO
—ODIBER T /NSRGEESNEed. OVTZ FO—UDIBE X0

IrNSHBee L) BERENTMIZTOTLLEE L,

929



CNA_2 series

S HER
A~y RRIT S5 DR (G) /CNA2G

BP (Rc,NPT,G) Oy ZBIRR— b
MERRET O Y 2B

P (Rc,NPT,G)

Ov RAIZ ) S R—b

Rc BQ GA
E1YNb A2 3 GD_ GC

ﬁ%
HiENp2
GL

P (Rc,NPT,G)
o o \NYFRSUSIR—R 4% oFD
s o= —EiEKA 2xXoy2av/NT
S NS
v INT(F T GB 4x4d
MM » ; :
- % = SES ©
BN
] mni H T #éf nlo /\ >(>
Ql o 57 H \\J [T
= =: —EH . 50
‘ ‘ ¢ Hi1 -
1021 | ¢ AL || |F BN N c
h+¢ A K B
2Z+e+2pO—2 H S+xhO—2 ET FX
- 2Z+2 +0—% FZ
(mm)
T4 TWEAD 7% A |AL| B | Bi [BF [BN|BP|BQ| C | D | E | F |FD|FT|FV|FX |FY|FZ|GA|GB|GC|GD|GL|GLi|GR| H
40 | ~500 |30 27| 60|22 | 71] 96]1/8]1/8] 44|16 |32]10] 9 |12 | 60| 80| 42100 85| 15|50 | 16 |12 | 12|10 51
50 | ~600 | 35|32 70|27 | 81]108]1/4]1/8]52 |20 |40 10| 9 |12 | 70| 90|50 [110] 95| 17 |56 |20 |13 | 15|12 |58
63 | ~600 | 35|32 | 86|27 [101]115|1/4|1/4] 64 | 20 | 40|10 |11.5 15 | 86]105| 59 |130[102] 17 |65 |20 | 18| 12 | 15 | 58
80 | ~750 |40 |37 [102|32 [119]139|1/4|1/4| 78 | 25 | 52 | 14 |13.5] 18 |102]130| 76 |160[123| 21 [79.5| 20 | 23 | 18 | 17 | 71
100 | ~750 |40 |37 |116] 41 |133]160]1/4]1/4]92 | 30 | 52 | 14 |13.5] 18 [116]150] 92 [180]144] 21 [93.5] 22 | 25 | 20 | 19| 72
(mm)
F1- 70
LM 0 [K|KA| MM | N|P S |T|vV|zz
40 | 8| M8x125| 6|14 |Mi4x15| 27 |1/4]153375] 9216
50 | 11| M8x1.25| 7|18 |Mi8x15|30 |3/8|168]44 | 11 |238
63 | 11 |MI0x125] 7|18 |M18x1.5] 31 |3/8|182]525) 12 |255
80 | 13 |Mi2x1.75| 10 | 22 |M22x15| 37 |1/2|218|59.5| 15 |307
100 | 16 |M12x1.75] 10 | 26 |M26x1.5] 40 | 1/2|246]69.5] 15 |336
PAZAAD] (mm)
F1-JMER N8
(mm) (mm) e/ t|h g z
40 |20~500] 43 |11.2] 59 |1/42 rO—2 |224
50 |20~600]52 |11.2] 66 |1/42 FO—2 246
63 |20~600|52 |11.2] 66 |1/42 FO—2|263
80 |20~750] 65 |12.5 80 [1/42 FO—2|316
100 |20~750] 65 |14 | 81 |1/4% FO—2|345

930



overteyvy am-roy ik CNA2 Series

S H~TIER
FARLACRC )
1L EZR(C) /CNA2C
BP (Rc,NPT,G) 01 ZBIHUR— b
MERETO Y 2B
Rc BQ GA " CLJ2
~Ba S0 ac P (Rc,NPT,G)
FRS TS T Ov KRS U FR— )
i *
b 50
al| | A CLG1
b—” d \
= CL1
MLGC
P (Rc,NPT,G) CNG
o kA oy N7 FESUYTE—E
R - — voay
TvINS{T 108 v3 GB axd MINB
T$30B1 oCDH10 ) )
MM _
T s ' oy | O
e . @ 1
] HS 2 @ O|m
® i“ﬂa—» 1S o £ CNS
TES H1 = =) 154 &
AL || ||F BN N U CLS
102 | ¢ |f i e B lcx|
c
7 hte H S+2hO0—2 L 5 cLQ
+er2hO—7 Z+z2t0—2 RR
ZZ+¢+2 hO—2 ZZ+ 20— RLQ
MLU
(mm) |MLGP
FIWEANSZEE A |AL| B | Bi |BN|BP|BQ| C | CDwo | CX | D | E|F |GA|GB|GC|GD|GL|GLi|GR| H MG
40 | ~500 |30 |27 | 60| 22| 96|1/8]1/8] 44 | 10'8°° | 163, | 16|32 |10 | 85| 15|50 | 16| 12| 12 | 10 | 51
50 | ~600 | 35|32 70|27 |108|1/4|1/8| 52| 12°3°° | 1883 | 20|40 | 10| 95| 17 |56 | 20|13 | 15| 12|58
63 | ~600 | 35|32 86|27 |115|1/4]1/4] 64| 16°5°° | 2581 | 20 | 40 | 10 [102| 17 |65 |20 | 18 | 12| 15| 58
80 | ~750 |40 |37 [102] 32 [139]1/4 | 1/4] 78 | 20°5° | 31,531 | 25 | 52 | 14 [123] 21 [79.5] 20 | 23 | 18 [ 17 | 71
100 | ~750 | 40|37 |116] 41 [160] 1/4] 1/4] 92 | 25'6% | 35.5:81 | 30 | 52 | 14 | 144 21 [93.5 22 | 25 | 20 | 19 | 72
(mm)
ﬂ(;z@% W J K|/kalL| Mm [N|P[RR[s|T|Uu|V|zZ|zz
40 | 8| MBx1.25| 6| 14 |30 |M14x1.5| 27 |1/4| 10 |153|37.5| 16 | 9 |234|244
50 | 11| M8x1.25| 7|18 |35 |MI8x15]|30 |3/8| 12 |168[44 | 19 | 11 |261|273
63 | 11 |MI0x1.25| 7| 18|40 |M18x15] 31 |3/8| 16 |182]52.5) 23 | 12 |280|296
80 | 13 |Mi2x1.75| 10 | 22 | 48 |M22x15| 37 | 1/2| 20 |218|59.5 28 | 15 |337|357
100 | 16 |M12x1.75| 10 | 26 | 58 | M26X1.5 | 40 | 1/2| 25 | 24669.5] 36 | 15 |376|401
PAZAYAD] (mm)
F1—JRER O
CIREIZT 88 & | f | b ¢ z|zz
40 | 20~500] 43 |11.2] 69 | 1/aZ FO—> | 242|252
50 |20~600| 52 [11.2] 66 | 1/42 FO—2 |269|281
63 | 20~600 | 52 |11.2] 66 | 1/42 FO—2 |288|304
80 | 20~750] 65 |12.5| 80 | 1/42 FO—2 |346|366
100 | 20~750| 65 [14 | 81 | 1/4x rO—% |385|410
D-O
-XO



CNA_2 series

S ~TER
—
2l L EXZ# (D) /CNA2D
BP (Rc,NPT.G) O ZBIARH— b
reBa A MEARRET O Y 2 B3R
C
— P (Rc,NPT,G)
IR
FRANTSR\  [GD . GC AT yEy—.
—
3| | Sp° :
IS :
P 7 SN e
T = [RR:
S5a v =EitEKA - 4xJ
v INSHY 50 J\#2:0CDH10
1281 12 :0CDag
MM :@L
g p=
. TR\
o mni H T ¥ &
5] EiE I > f & E
§
: Hr = | T A B
AL F BN 2xowiavivI/ | N
A _|[K T
10.2 [0 H S+zbt0—2 L
h+¢ Z+z2b0—2 RR:
2z+¢+2+0—2 7Z+2h0—2

F1-TPE| AbO—Y
(mm) | &8 (mm) A|AL| B ([B1|BN|BP|BQ(C |CDHio| CX (CZ| D | E|F |GA|GB|GC|GD|GL|GL1|GR| H | H1 J K

40 ~500 |30|27| 60|22 | 96|1/8|1/8|44|10%8%°| 15187 [29.5/16|32|10| 85(15|50 |16|12|12|10|51| 8| M8x1.25| 6
50 ~600 |35|32| 70|27|108|1/4|1/8|52|12*3°°| 18183 (38 |20|40|10| 95(17|56 |20|13|15|12|58|11| M8x1.25| 7
63 ~600 |35|32| 86|27 |115|1/4|1/4|64|16%3°°| 25185 |49 |20|40|10|102{17(65 |20|18|12|15|58|11|M10x1.25| 7
80 ~750 |40|37(102|32|139|1/4|1/4|78|20%8°*|31.5787 |61 |25|52|14|123|21|79.5/20|23| 18|17 |71|13|M12x1.75/ 10
100 ~750 |40|37(116|41|160|1/4|1/4|92|25%8%*| 355787 |64 |30|52|14|144|21(93.5/22|25|20|19|72|16|M12x1.75/ 10
(mm) v INS{T (mm)
F1-THE F1-TRE|Z bA—2
i KA| L MM N | PRRi|RRz) S | T|U |V |Z |2z (mm) | @@ mm) | © f|h ¢ Z |2z
40 14130 [M14x1.5| 27 |1/4| 10 |16 [153|37.5| 16 | 9 |234|244 40 |20~500|43 [11.2| 59 | 1/4Z2 ~O—2 |242|252
50 18|35 [M18x1.5| 30 |3/8| 12|19 [168|44 | 19| 11 |261]|273 50 |[20~600|52 [11.2| 66 | 1/4Z2 hO—%7 | 269|281
63 18|40 IM18x1.5| 31 |3/8| 16|23 |182]52.5| 23 | 12 |280|296 63 |20~600|52 [11.2| 66 | 1/4Z2 ~O—2 | 288|304
80 22|48 |M22x1.5| 37 |1/2| 20|28 |218]59.5| 28 | 15 |337|357 80 |[20~750|65 [12.5/ 80 | 1/4Z2 ~hO—2 |346|366
100 26 | 58 [M26X1.5| 40 | 1/2| 25 |23.5|246(69.5| 36 | 15 |376|401 100 |20~750|65 |14 |81 |1/42+h0O0—%{385[410
XULEZBEY, FESE, FEVHFBERENET.
2oL EZZFEE
ME ik

Z+zb0O—2

s
4XoDT o . >
A -
={FS
,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, =
4xoDR @ ‘
oyl | oL | Ipu DO bC Do
DA DE
mm)  EBAE
o 51— F1-TWE| po | oo lprprron
®& |27 | B |DA|DC|DDHio | DE| DF |DH | DL | DO DR |DS | DT |DU| DX | Z RE A | B |ABen
CA2-B04 | 40 | 60| 57 | 65| 10'5° | 85|52 | 40 3510 |9 | 8|17 [11 |15 |234 0
CA2B05| 50 | 70|57 | 65| 12°3°° | 85|52 | 40|35[10 |9 | 8|17 |11 |18 |61 50
CA2B06| 63 | 8567 | 80| 1673°° [105] 66 | 50 | 40 [12.5/11 | 10| 22 |13.5]25 | 280 63 |12'| 60| 162°
CA2B08| 80 [102]93 |100] 20'3° [130] 90 | 65 | 60 [15_[13.5] 12 | 24 |16.5[31.5]337 80
CA2:B10]| 100 |116] 93 |100] 25°3% [130] 90 | 65 | 60 |15 |13.5] 12 | 24 |16.5/35.5] 376 100

A) 1.2 Y REETIIRBNE A, 2.0 FEFRIICFRL TS,

932



'V bS5 ZF RH(T) /CNA2T

overtsyvy am-roy ik CNA2 Series

BP (Rc,NPT,G) 0w ZBIRUR— b

Z+1/22+0—-2

[}

[2]
-

Y
TC
(mm)
8% |70 7% 1A | TC | TDMow | TE | TF | TH| TL [TO | TR | TS | TT |TU | TX | TY | Z
cazsoal 40| 80[102[ 15757 [119] 60| 45 [60 [ 17| o [12[17] 10 85| e2[162
50 | 80[112] 15°5°° [128] 60] 45|60 17] 8 | 12|17 | 10] 95] 74|181
CA2:506] 63 [100[130| 1873°° [150| 7355 | 70 | 20 |11 | 14 | 22 | 15 |110] 80191
wB-s10 |80 [120[166] 2573 [192[100] 75 | 90 | 26 [13.6] 17 | 24 | 15 [140[110[231
100 [120[188] 25°8° [214]100] 75 | 90 | 26 |13.5] 17 | 24 | 15 | 162]130|265

F) 1.2 Y RE ETIERRNE A

2.2 UFEFRICFER LTS,
3. hIZAUEREBEIEEDRIL. 2
VH=HICHL2 7 ENTIDT2 &

FRLTLLES0,

MERETO Y 2B
Rc BQ P (Rc,NPT,G)
IR TS U1 EOAY PUPZE SN
< G
5 OLJ2
Pild N
B we_
G
v INS(T P (Rc,NPT,G) CLG1
— . ~Y RRIS U FR—
Z4e+1/22 NO—2 —EiEKA Z41/22 hO—5 2Xovyav/ivTg B axd g;
D — ) - e cL1
J Q
- %—2 | = SERE F e
T 32 MLGC
- VA fan) J%\ -
8 ué'%i Ll S % cno|: =
Emanl © CNG
= f= f ! :
H1
10.2 ¢ |f AL JILIFL < VNB
hte A |[K BN 1T N B
ZZ+¢+ 2 hO—2 H S+2hO—2 TX m
zz+z2t0—2 TZ
CNS
(mm)
F1-JRE 2 bO—2
(mrm | &m(mm | A |AL| B |Bi|BN|BP|BQ| C | D | E | F|GA|GB|GC|GD|GL|GLI|GR| H |Hi| J K |[KA| MM ‘CLS
40 |25~500]30 |27 ] 60[ 22| 96[1/8[1/8] 44 [16]32]10] 85/ 1550 [16]12]12] 10|51 8] Mex1.25] 6] 14[M14x15 cL
50 |25~600]35|32] 70[ 27 [108[1/4]1/8] 52 2040 10] 95/ 17|56 |20 13| 15[ 12|58 11| Mex1.25] 7] 18]misx15 a
63 |32~600|35|32] 8627 |115[1/4]1/4] 64 [20] 40| 10[102] 17|65 [20 | 18|12 ] 15|58 11 |miox1.25] 7] 18]misx15 RL
80 |41~750] 40|37 [102] 32139 1/4]1/4] 78 [ 25 |52 [ 14 [123] 21 [795] 20 [ 23 | 18 [ 17| 71 [ 13 |m12x1.75] 10| 22 [M22x1.5 Q
100 |45~750]40 |37 [116] 41 [160]1/4]1/4] 92| 30|52 | 14 [144] 21]935] 22 | 25 20 | 19] 72| 16 [M12x1.75] 10 | 26 [M26x1.5 LU
(mm) v INTT (mm)
F1- T F1-TJWE 2 hO—2
) S| N | P | S| T| TDes |TT|TX|TY|TZ|V |2Z |2z vy, | EEmm | €| T | h ¢ zZ|zz MLGP
40 |27 1/4]153|37.5] 15888 [ 22 | 85| 62[117] 9[162]209 40 |25~500] 43 |11.2] 59 [14arn-4]170]217 MLiC
50 |30 [3/8[168]44 [15288% [ 22| 95| 74[127] 11 [181]232 50 |25~600] 52 [11.2] 66 [1/42+0-7]189]240
63 |31 |3/8]182]52.5] 18-38% [ 28 [110[ 90[148] 12 [191]246 63 |32~600] 52 [11.2] 66 [1/42r0-4]199]254
80 |37 [1/2[218]50.5] 25-888 [ 34 [140[110[192] 15 [231]296 80 |41~750] 65 |12.5] 80 [1/42h0-7]240(305
100 |40 [1/2]246]69.5] 25882 | 40 [162[130]214[ 15 |255[326 100 |45~750]65 |14 |81 [1/42p0-]264[335
rSZAUEEE
——
W8/ $Hik
TE



CNA2 series
TEREE~TE

YR2IWWFvooaA b

#EoNDus = ME$HRk (mm)
VEoND e TES IA%R #RY)5 2 e
TESE I/ 2 B TEE
@& |F1-7ME A1|D1|[E1| L |Li| MM [ND| NX |[NZ|R:|Us A
MM g bzd A HAZ HAX
*12\[_7? 0 Y-04D| 40 |22]10|24|55.5|55|M14x1.5 [12|1678738|13|25| 03x18¢ | T AiFh12
i} XN
® [ zlz
L OO Y-05D| 50, 63 |27|14|28(55.5|60| M18x 1.5 |12|16183|38|15|27 | 03x18¢ | I /12
% =
.L.L U Y-08D| 80 |37|18(36|76.5(71|M22x1.5 [18|28753|55(19|28| 04x25¢ | 2 #+h18
1
& Y-10D| 100 |37|21[40|83 (83| M26%1.5[20|30753|61[21|38| 04x30¢ | X #+#20
? XFUOIBEY, BEY., FESHNERSNET,
LEZRBEY /v IVREY
ME &R (mm)
2xod @ - BREF1—THR d ®RTS | #HTD
é BF T roon ] P9 e | b ¢ m | e E4AIN
7 1 CDP-2A | 40 — 10582 3 46 | 38 4 |e3x18¢|IAFN10
CDP-3A | 50 [40,50,63]1279%%3| 3 555 | 4756 | 4 |e3x18¢|3%FR12
CDP-4A | 63 — 16958 4 71 |61 5 |e4x25¢[3/F016
m ¢ CDP-5A | — 80 182505 4 76.5 | 66.5 | 5 |e4x25¢|3I4FN18
L CDP-6A | 80 100 20009%3 | 4 83 73 5 | 04x30¢|3/AF020
CDP-7A | 100 — [2573%] 4 |88 |78 5 |e4x36¢|35FN24
XEIEY, FESHIBESNET,
. s . o
wA1UFyoIoaAr b O R5eind v b (IBERE)
MM oNDwio 3()"‘
45
P=Eet b d
i@ f
Q / i
% 2 - o
A1 [V
L1
A \H T B
ME IR (mm) RS (mm)
g% (200 A [Ar|Ei|Li| MM | NDo | NX | Ri|Us g (T 07 B c D d H
1-04A| 40 69(22]24|55[M14x1.5[12*3°°[16-51[15.5/20 NT-04 40 22 | 25.4 | 21 M14x1.5 8
1-05A| 50,63 | 74|27]|28[60[M18x1.5/12"3°°|16-5}]15.520 NT-05 | 50,63 27 | 312 ] 26 | m18x15 | 11
1-08A| 80 91(37/36|71[M22x1.5]18*3°7°|2821|22.5| 26 NT-08 80 32 | 370 | 31 M22x1.5 | 13
110A| 100 [105[37]40[83|M26x 1.5/20%3°%|30-51[24.5] 28 NT-10 100 41 [ 473 | 39 | mM26x1.5 | 16

934




slasl-|go|= wlanllalala|s|e
ISsS|IalS == Z||lL|2F| 2SS
MHMCWCMWCCCRMW_W.

935



OvofioI 0y /E8-m0Oy R

CNA2

240, 050, 063,

W Series

280, 100

BARTHIE

- CNA2W(L]

ERSeka CONA2W L

T
L

-[100jUN]-D-[__|
[ [T

-[100]JN]-D -[M9BW|
]

ZF—br 2y FH
(BRI mOy K Oy o%5m
NIZFHER [D [@5m]
B EAF )y
L| ®wpmo— i F1—THHE 9‘1
F |OvFR7SUR | [#Es [7LIF1—7| 40mm = 7 E ey
T [eosbs—Aum ]| | F* | #71-7 | 50 50mm Suns [ K RS
%A— b 2A v Fdoiga | 63| 63mm i W | FAOvs—RUY
(FRERTT 80| 80mm DvIND KK Sy —R) >
100| 100mm Hyoay | BB | @AYy a A
S0 )4 R R— bR UDEHE N ov2avEl
MEWEJJ/??;KEA @mEs | Rc EAADBEEO Y SRELIET,
WENETA — 21V FELOBE, TN | NPT HORETEN, 2O EBBBIBEII,
7= 24 FOBEDRRESI TF c T 77 MEICRRLTLEE D,
BICBUET,
(1) CONA2WL40-100-D SYUHFZ O—2(mm) e

BEZ PO—2ICDEXLTIIP.937T2 TSRS,

BRAZA— M RA YT - b 21 FREOREHIZG, P.1119~1245% T8RS,

A—=F—=AA R
TR
FHEIIP.O37TE ISR
<EEW,
F—=b A Y FBEE
fiH 24513

1713
ns {4

A—h2AYF
LS | A — b RAVFHL

CERZA— 210U FREIET

REWTBELLLE L,

s

:U:{‘-'J.'n

—rg |E ERRE T AT eE | U—Tekam |
e I L 5| ) oc ac |PAAUE] AvF [ 056 1135|207 mmem
1 B | B @2 M|0]|@
348 (NPN) MIN = ® 000 O
5V.12V — G5 | @ |— (@ 0] O | gy
5 : _ [ wep — [ e [®/e 0] O
sOxvh| | 3@PNP) | 24v 15| e T
M9B — [ e @ e0] O
2 v — Ko | @ [— @0 O | —
#.r. 3ENPN) 1oy G3oC | G3o | — [—|—[—| —
g 245 K39C K39 e el el
MONW | — | @ [@|@[0] O
7 | SROPN Sv12v — | Gsow | @ [— @[O0 O | icEs|uL—.
[ ' MoPW | — | @ |@@[0] O PLC
? PHIRR (2BRR) 3% (PNP) = G5PW e — 0O e}
Y _ [meBW| — | e |e[e@[O] O
7 b 24 2av | v — | Ksow | @ |—|@|O] O
3BINPN) o1 “MONA| — | O |O|e@lo] o | _
s 1o _ 34.(PNP) ' “MoPA] — | O [O/@|O0] O
TR LR (8RR o - oAl — o Tote oo
' — |"GsBA| — |—|@|0] O
EAH CeRn TR NPN) 5V.iv F59F | G59F | @ |— @0 O |ICEE
BN CEET) 2B RER) — PSDWA| — | @ |—|@®| O | —
5 5 345 (NPNFEZ) — 5V — A96 — ® |— 10— — ICEIE& —
i i 00V | A93 — e e el® — | —
= snxy b E| TOOVET|__A90 — (e |— e —| — |icEm|uL—.
# 5] T00V200] _A54 | B54 | @ |—|@ @] — PLC
= 12v [200VT| A64 | Bed | @ [—|@|—| —
g 5—<7 28 24y — | AsC | A3 | — |—|—|— — | _ [PFc
1 Ik A34C | A34 | — [—|—[—| —
% = 100V,200V el el el s l—.
0 N T Ad4C | A4 Lz
BWERCeEr)  |Z0AUE — | — [ Asow [ Bsow | @ |— @ —| —

*1 m7k\§ﬁ:9470)7f h2A U FIF, EREXORBICRIATRETT AL
SEATOMKEE ERBICDEX L TIYHATHEE LS,
><U* Hs?%éis (f5) MONW

(f5) MONWM

L (f5) MONWL

. z (f5) MONWZ

X EERIBHMEUSNCE, BRATERA — RV FHHYETDTE
TUIAPAX O 5F7H— 2y FOFEMIE, P.1192,1193%

b

936

ZRUCK I HBOTIKEREZRIETDEDTIEIHY A

XOMDEBERA — bRV FIISFIEEEBIET,

%BL; P947%C%Ea<héb\
B e
¥D-A90], MOUITIC], P3DWALIEA — k21 v FId, !’HE&H(%@N)&QU&?D (TJJ, D-A90], MOUIIEMDIBEIS. #— b 21 Y FEYFERDH,

HFEFEBYET.)



H— 5= A1 KftE
HEMIICBS

RS 5/ RE

-XC14 | S A VEBOBRIHUBEZEE

-XC15 | ¥(0Ov RRSEE

A= hRAYFHOHKRICOETZLTIE
P.942~947% TR\,

A= b RA Y FERIAERNR bO—D

A= P RAYFEERMGUB (X hO—2
IV RREE) SXURHSS

- BhfEEEE

AR ROV FRIER/BRGE

F— b2 Y FHDBED
RN FO—2I2D1VT

sy =r
AEE
DA— F 21 Y FOEE, U FORTE
BRERICE > TRNTAELR/NAZ RO—2
BELYET.
Bltys NSSAVROBAIR. TRE
<FEEL,
(BHHIIIP.044.045% TSR 2 10,)

ovonsuyy an-moy k CNA2W Series

8
F 21— 7 (mm) 40 50 | 63 | 80 100
fERRE ZR
i RE (FAEH)
1EB SR 18E) @
O %8s 27y onvy
REEMEN 1.5MPa CLM2
EEERED 1.0MPa
BEERAESH 0.1MPa @
fERAER b EE 50~1000mm/s* cL1
AEEES LU - YFHL 1 —10C~ g
BRERER. |7 larooH i 10C—60C ELAEREIE) | gy
oyary Ir7ovay CNG
2 FO—OREOHFFE | ~250: 140 251~1000: 14, 1001~1500: "8
. B AT — M. O K752 U MNB

XOVIROER M VRE, BIYAR. EREAICEVEHDHIREA DY £,

D% (NS
awy
— s
F 21— T (mm) 40 | 50 [ e3 | s | 100 ||CLQ
0w oEsmEt 27y o0y o #HEsay o)
O S BMED 0.25MPabiE RLQ
0w IRBEN 0.20MPalAF MLU
BEERES 1.0MPa
Ov oA A MLGP
RN (BARFE) N 882 1370 | 2160 | 3430 | 5390 EMU ;

XIRFD (RASHE) LIIRAENZRL. BANICRIETELGENTIIHUEEA. Lich
DT, YU VIDBEIIDIP.O20IIHOTREL TS,

N A RRA Y FADBEIE, F— k21 v FRGETERIZ NO—
BEZNO—2/ posi oas s - sm< ran,

F21—THE(mm) EEZ hO—2 (mm)
40 25,50,75,100,125,150,175,200,250,300,350,400,450,500
50, 63 25,50,75,100,125,150,175,200,250,300,350,400,450,500,600
80, 100 25,50,75,100,125,150,175,200,250,300,350,400,450,500,600,700
XEEMADZ FO—2ICDEELTIFEEELRYE T, PER FO—2ITIF. ZAR—=H
ZEALEEA.
SILEE
B mm
R EREZ N RE (mm/s)
R2sse 100 300 500 1000
2700wy +0.3 +0.6 +1.0 +2.0
Ff4 /K HisEHP=0.5MPa
aEga SFEMED LR
Ov oREHA O VRBUR— MIET S
AIEEE100EIDEFEIEMBEDIE S DEDRKIE
D-OJ


http://www.smcworld.com/products/ja/custom.do

CNA2W series

XFHEEHmMEN

Fa1—7H&(mm) 40 50 63 80 100
5@ 7 — X | CA2-L04 | CA2-L05 | CA2-L06 | CA2-L08 | CA2-L10
P CA2-FO4 | CA2-FO5 | CA2-FO6 | CA2-FO8 | CA2-F10
Xiﬂiﬁﬁﬂ?* FEBRZE TEXNDE. DU VI 1ASDBEICIIMEE2s TFRLTE
\
>:<>’<%%i?ﬂi}%ﬁ,%t:ﬁ)%@“é%ﬂﬁzl:t)ﬂ(i)i.%U’C“g“u T—b DSOS/ A EBRER S
vk NREE,

S INSDHME
= S INSHE BEEEEE
J FAOVE—KI> 70C
K ES —R >~ 110C*

KO NSEEORSEEEETT,

RIEEE
g sxn | 2P0 | osoup | 27
PR | 0 (AT 0 ° ° °
IEREIPEEA ° ° ° °
4723y 2l vonTa e | @ ° ° °
SIS ° ° ° °

KTBEETAIICNA2S ) —Z (158) : FOY MEZ) EBLTIDTP.934% TSR L&,

KB, SAETEICDEXLTIIP.934% TSR 2L\ (DPNSICDEZLTIIP.940E TSRS 1)

HER
—
(kg)
F 1 — 7R (mm) 40 50 63 80 100
I PIVIF1—T 1.80 2.83 4.22 7.54 11.12
’ #HF1—7 1.85 2.89 4.26 7.70 11.33
| PuzFa-—7 1.99 2.87 4.56 8.21 12.11
S HAE T~ b BF1—7 2.04 2.91 4.60 8.37 12.32
= —eom FPIVIF1—T 2.17 3.10 5.01 8.99 13.04
TV
BF1—7 2.22 3.14 5.05 9.15 13.25
FINEF1—T 2.25 3.18 5.11 9.24 13.52
Loy NS U
A 2.35 3.28 5.31 9.53 13.91
— ot FIIF1—T 0.28 0.37 0.44 0.66 0.86
S0ALO_Z2KY | emmamn | _
DENEEE #$F1—7 0.35 0.47 0.55 0.89 1.15
. 1oL 0.23 0.26 0.26 0.60 0.83
- 21 v 2L (EAT) 0.37 0.43 0.43 0.87 1.27

EtE75% (1) CNA2WL40-100-D E#HSE - 1.99 (#7517 — M. 040)
g +0.28 /502 hO—2
S VHRAIA=D 1002 hO—2
1.99+0.28%x 100/ 50=2.55kg

938



Bis

oversyyy an-moy k CNA2W Series

AB(VU—ZEZR Ty a)

2100 %: ﬁi ﬁ) fﬁ:‘
TR ER G TR BB

&S BmE e BE &5 BmE e &=

1 | Oy RAN=— TIVIZOLEE | BETIVA MY ER 34 | ILXAVH JOvx

2 | Oy ERAN— TIVIZOLEE | XYV IER 35 | 14OV EFY [ESESR

3 | An— TIVIZOLEE | JOX-MEXY )Y IER 36 | Ov K% b [EESR

4 |YYUFF1-T FIVIZOLEE | BET7ILYA N 37 | NRES SR

5 |ExbrOVE k3R BEIOLDHDE 38 | NREE SR

6 |EArY FIVIZOLAR | sOX— b 39 [ExbvFEY NBR

7 | F=nxIT i Eang 40 | O B/NYFVA NBR

8 | R—ILUF—+ kSt 41 | Oy ENYFUB NBR

9 |EXRVHAR i FRoOA— b 42 | VY—ZEZbNYFY NBR

10 | FL—*>a1—KILY $5kEE g 43 | ovaviNyExy oLy

. =) e | BETLTA 040, 050, 063) a4 [ oyvavinInyxy NBR

1| VUmRERRY TV =TREE (080, 0100) 45 |F1—TARTIE NBR

12 |UU=2EZ b Tya | B+HE%ERE | 080, 010003 46 | EZbUHRTY b NBR

13 | OV IBMBANL JOLE)TFUE | BSROUOA— b A7 | ERMVHARBAZRTY b NBR

14 | D999 — [ERESR FRoOA— b 48 | FRALBHRT Y ~ NBR

15 | UF—FFERRTUVY | 27 VLB 49 [0y NBR

16 | TL—*2T7V5 SR FIRIOX— b

17 |9V v TA 27U R

18 | 4w 7B 2TV R

19 | SEIRA = pod i i GASTE S cAVN

20 | $@EKB B3 F 21 —7P4E (mm) FRES RE

21 | V=209 272 40 MBW 40-PS

22 | Fun— Ly 50 MBW 50-PS

23 | BIMALB#MACE L HE KERIER 63 MBW 63-PS ERESG. @, @, GOV~
24 | F—/\U U JRACELLHER RERTER 80 MBW 80-PS

25 | FL—F%va— SRS 100 MBW100-PS

26 | 1=y rEERY IOV K i 1=--0 XCNA2 ) —ZDOY IBIEHBAR D=, 1=y NTOXBRHARAITY
27 | #4009 E ] BRIOA— DT, KWERO/SYF Y M. DD TBPOHREBVET, FF1—
28 | Tvoa wEae ! 7@%0\)?%§%L§T§EE\¢T<T§V§L\D

XXy F oty MIEFT) =275y (940, 5013109, 663, 8013209,
29 [ovrarury FIVIZOLAR]| 7ILVA b ?\?Olf}(\z%/ﬁgﬁggg;;mvaﬂérrﬂau«r“aux
W SN R = - ) 1= soon - c °

g? i;ﬁf 2T /\,i’gm S AL 51)—2&% : GR-5-010(10g), GR-5-020(20g)

32 | EXbUKRIVT— oLy

33 | RENRTSS il

LJ2
LM2

EHEE

SE|IQ|IN=|O
=25
WD S| =

%2H

N || D
| =
oo

==

=
=

[lle

=
-
—
=]



CNA2W series

S R~TIER
e
2 BP (Rc,NPT,G) O v ZBIKR— kb
EZML(B)/CNAZWBR . GA MEREECO Y 2B
C
93 P (Rc,NPT.G)
IFIRINS TS 18 SUUHR—
—- [
| &P
bit P C P (Rc,NPT,G)
- ! POPZZ
oINS =EEKA . o —EitEKA 4x4
v INSfE 90B1 Mo 355081
MM MM
N T ’Z H” w 7
wlal T i & - ntm
8| & IS . SIAY HV L H e
L N -
H1 [= I H— H1
AL || ||F BN N |F AL
ZZ+er2xk0-2 A |lk k|| A
BRI NSROBE H S+z2b0—2 H+z2b0—2
2Z+2¢+2Z2 ~kO—7 Zz+22 hO—2
(mm)
FATWEANT %8 A |AL| B | Bi |BN|BP|BQ| C | D | E | F |GA|[GB|GC|GD|GL|GLi|GR| H |Hi | J K
20 | ~500 |30 |27 | 60| 22 | 96| 1/8|1/8| 44 | 16 | 32 | 10 | 85| 15|50 | 16 | 12| 12| 10|51 | 8 | M8x1.25| 6
50 | ~600 |35 32| 70| 27 108 1/4|1/8 |52 | 20 | 40 | 10 | 95| 17 |56 | 20 | 13 | 15 | 12 | 58 | 11 | M8x1.25] 7
63 | ~600 | 35|32 | 86| 27 |115|1/4|1/4| 64 | 20 | 40 | 10 [102] 17 |65 | 20 | 18 | 12 | 15 | 58 | 11 [M10x1.25] 7
80 | ~750 |40 |37 [102]| 32 |139]|1/4|1/4| 78 | 25 | 52 | 14 [123] 21 |79.5] 20 | 23 | 18 | 17 | 71 | 13 [M12x1.75] 10
100 | ~750 | 40 | 37 [116] 41 [160] 1/4]1/4]| 92 | 30 | 52 | 14 |144| 21 |93.5| 22 | 25 | 20 | 19 | 72 | 16 |[MI12x1.75] 10
(mm) PAZASIL] (mm)
F1-THE F1—JPE|2 MO V&R 7z | zz
e E KAl M| MM [ NP |S|T|V |2z ey AN BE e | £ | h e |#&
40 | 14| 11 |M14x1.5| 27 | 1/4]153|37.5] 9 |256 40| 20~500] 43 [11.2| 59 |1/4xr0—7| 263|271
50 | 18| 11 |M18x1.5] 30 |3/8 16844 | 11 |284 50 | 20~600| 52 [11.2] 66 |1/42r0— 292300
63 | 18| 14 |[M18x1.5| 31 |3/8|182|52.5) 12 |298 63 | 20~600 | 52 [11.2] 66 |1/4Ar0—7|306|314
80 |22 | 17 [M22x15| 37 | 1/2]218]59.5] 15 |360 80 | 20~750] 65 [12.5] 80 |1/4Ar0—|369]378
100 | 26 | 17 | M26X1.5] 40 | 1/2]246]69.5] 15 |390 100 | 20~750| 65 [14 | 81 |1/4xF0-7|399]408
#sm7— (L) CNA2WL BP (Re.NPT.G) 0 S BIMR—
Rc BQ __ P (Rc,NPT,G)
RS TS T S FR—
[:4
N
\\ P(Rc,NPT,G)
H © Htzb0—2
S NSt EEKA LA K o GBF K A 4x4d
v NSt B AL [l 2xHv A T AL
MM = ERES MM : @
- ]
49 | :Jf'?/ # HH *%‘{.:'[ @0 @) >
Ll 1\ ; =~
*Jgi% ] g SIN\EZB | g
FL BN N[ X vt [N\SEEKA X
2Z+¢+22 0= Y. X S+2b0—v 4 xoLD T
Bl v/ SHDBE z LS+zhO—2 B
2Z+2¢+2Z2 ~O—7 ZzZ+22 hO—2
(mm)
T MR 7%H A |AL| B | B:1|BN|BP|BQ| C | D | E | F |GA|GB|GC|GD|GL|GLI|GR| H [Hi| J | K |KA|LD|LH|LS
40 | ~500 | 30| 27| 60| 22| 96|1/8]1/8| 44 | 16|32 | 10| 85| 1550 | 16| 12| 12| 10|51 | 8| Mex1.25| 6|14 9 | 40207
50 | ~600 | 35|32 | 70| 27 |108|1/4]1/8] 52 |20 |40 | 10| 95/ 17|56 |20 | 13| 15| 12|58 | 11| Mex1.25] 7|18 9 |45 222
63 | ~600 | 35|32 | 86| 27 |115]1/4]1/4] 64|20 |40 |10 [102] 17|65 |20 | 18| 12| 15|58 | 11 |[MI0X1.25] 7|18 11.5] 50 |250
80 | ~750 | 4037 [102] 32 |139]1/4]1/4] 78 | 25 |52 | 14 [123] 21 |79.5] 20 | 23 | 18| 17 | 71 | 13 [MI2x1.75] 10 | 22 [13.5] 65 |306
100 | ~750 | 40|37 |116] 41|160]1/4|1/4] 92 | 30 | 52 | 14 |144] 21 93.5 22| 25 20 | 19| 72| 16 [M12x1.75] 10 | 26 |13.5 75 |332
(mm) Ty IS (mm)
F1-mE] F 21— JE AN zz|zz
(mm) |LT|LX|LY| MM | N /P S | T V XY zz mm) | mm || F|P ¢ ()| @)
40 |3.2| 42| 70|M14x1.5] 27 |1/4]153]37.5] 9|27 |13 |255 40 |20~500] 43 [11.2] 59 |1/4X FO—2|263|271
50 [3.2|50 | 80|M18x1.5 30 |3/8168]44 | 11|27 |13 |284 50 | 20~600] 52 [11.2] 66 [1/42 RO—2|292|300
63 [3.2]59 | 93|M18x1.5] 31 |3/8|182|52.5] 12| 34| 16 298 63 | 20~600] 52 [11.2] 66 [1/42 FO—2|306|314
80 |4.5] 76 |116|Me2x1.5] 37 |1/2]218]59.5] 15 | 44 | 16 |360 80 |20~750] 65 [12.5] 80 [1/4X FO—2|369|378
100 |6.0] 92 | 133|M26X1.5] 40 | 1/2|24669.5] 15 | 43 | 17 |390 100 | 20~750] 65 [14 | 81 |1/4X FO—2|399408

940



oversyyy an-moy k CNA2W Series

BP (Rc,NPT,G) O v ZB3ffR— b
TERRETO Y SRR

Oy RAZSVIREF) ./

CNA2WF Rc BQ GD_ GC b (RENPT.G)
WIRRAT 5T OUPrIaN
] [:4
NIETRE X
(5]
ot P(RC.NPT,G) CLJ2
B - += 3 SUTFR— 4x4
—EEKA —EIEKA
3581 - 2023 4581 axoro |CLM2
MM iz MM G
w\ \ F P =L/ O € CLG1
I \ § & Byl wlo 7 >|>
ai :>‘? H‘v’ S Q/j im
iz © e N cL1
=1 == & D res
H1 = H1 o
AL || |[ET] BN N _|F AL c
Ealk /|45 e MG
224122 O—b H s+2ka—v N e
e Zzte2b0-27 FZ CNG
2Z+2¢+2Z2 hO—2
(NG
FIIWEANIIEE A |aL| B | Bs|BF|BN|BP|BQ| C | D | E |FD|FT|FV|FX |FY|Fz|GA|GB|GC|GD|GL|GLi|GR| H | H
(mm) (mm) A 1|G 1
40 | ~500 |30 |27 60|22 | 71| 96|1/8]1/8| 44| 16|32| 9 | 12| 60] 80|42 [100] 85| 1550 |16]12|12|10|51] 8 m
50 | ~600 | 35|32 70|27 | 81]108[1/4]1/8] 52|20 40| 9 |12 70] 90[50 [110] 95[17 |56 |20 13| 15|12 5811
63 | ~600 | 35|32 86|27 [101]1151/4]1/4| 64 | 2040|115 15| 86]105| 59 [130[102| 17|65 | 20| 18| 12| 1558 11 CNS
80 | ~750 | 40|37 10232 |119]139]1/4|1/4] 78] 25 | 52 [13.5] 18 [102]130] 76 |160[123| 21 795 20 | 23 | 18 | 17| 71 |13
100 | ~750 | 40|37 116] 41133]160|1/4]1/4] 92| 30 | 52 |13.5] 18 |116]150] 92 |180]144] 21 |93.5 22 | 25| 20 19| 72| 16 CLS
(mm) DR INS{T (mm)
F1mE F1—IWEANO 7z | zz
B0 |k |KkA| M| MM | N|P|S|T|V|2zz (o EAT IR g e | £ | h ¢ | BEE cLa
40 | NBX1.25] 6|14 11 |Mi4x15]|27 |1/4]163[375] 9265 40 [20~500] 52 | 43|15 | 59 |1/4Ar0—%| 263 | 271 ‘RLQ
50 | Mex1.25] 7| 18|11 |Mi8x15]30 [3/8|16844 | 11284 50 |20~600] 58 | 52|15 | 66 |1/42F0—%] 292 | 300
63 [MI0X1.25] 7|18 14 |M18x15] 31 |3/8|182]52.5] 12298 63 |20~600] 58 | 52 175 66 |1/42r0—5] 306 | 314
80 |M12x1.75] 10 | 22 | 17 |M22x1.5] 37 | 1/2218]59.5] 15 [360 80 [20~750] 80 | 65 21580 [1/42k0—%5] 369 | 378 MLU
100 |M12x1.75] 10 26 | 17 |M26x1.5] 40 |1/2]246]69.5] 15 |390 100 |20~750] 80 | 65 215 81 |1/42F0—%5] 399 | 408 |:
MLGP
t)g |\5:7r ‘/ﬁ; (T)/ BP (Rc,NPT,G) O ZBIRUR—
=TOY IR
CNA2WT Rc BQ gA P (Rc.NPT,G) ML1C
SRR TS IR SOz
- @
8
- -
O
S NS L T P (Re.NPT,G)
AZAE ) Y L%‘_LT 3l ST TR T 4
Z+e+1/22 pO—y DB Z+1/22r0—p 2XUY2INNT GB —miEKA od 9
- T $0B1 °
= — % MM J@
3 (] I[ & T} Dil.l.l mlo ﬁ\i >
>l A\ = L \ﬁ% R Ly
N\ =
= z ] e -
- H1
el N _F_ | |CAC c
2Z+¢+2Z FO—Y A K BN LTT] KILA .g(
RIS\ SHOBE H S+2hA—2 H+2hB—2 Tz
2Z+2¢+22Z2 hO—7 2Z+2Z2 +O—2
A (mm)
F1-TRE 2RO
B A 2] A |AL| B | B |BN|BP|BQ| C | D | E | F |GA|GB|GC|GD|GL|GL|GR| H [Hi| J |K|KA| MM | N
40 |25~500] 30 | 27| 60| 22 | 96|1/8]1/8| 44| 16|32 | 10| 85| 15|50 | 16| 12| 12|10 | 51| 8| M8x1.25 6] 14 |M14x1.5] 27
50 | 25~600] 35| 32| 70| 27 [108|1/4]1/8] 52| 20 |40 | 10| 95| 17|56 |20 | 13 | 15| 12|58 11| M8x1.25| 7|18 |MI8x1.5] 30
63 [32~600] 35|32 86|27 [115|1/4]1/4] 64|20 | 40| 10 [102] 17 |65 | 20| 18| 12| 15|58 | 11 |[M10x1.25] 7|18 [M18x1.5] 31
80 |41~750] 40| 37 [102] 32 [139[1/4]1/4] 78 25 |52 | 14 [123] 21 [79.5] 20 | 23 | 18 [ 17 | 71| 13 |M12x1.75] 10 | 22 |M22x1.5] 37
100 | 45~750] 40 | 37 [116] 41[160]1/4]1/4] 92| 30| 52 | 14 [144] 21 [93.5| 22 | 25 | 20| 19 | 72| 16 [W12x1.75] 10 | 26 [M26x1.5] 40
(mm) D INST (mm)
TR F1IWE NI ER Z |zz] z |zz
) | P || S ||| e ||| Y| ) V| 22 | om | mm [P e e En
40 | 1/4153|37.5]15-03%| 22 | 85| 62|117| 9162|255 40 |25~500| 43 [11.2] 59 | 1/42+0-7 170|263 170|271
50 |3/8|168|44 [15-85%| 22 | 95| 74127| 11 181|284 50 |25~600] 52 [11.2] 66 | 1/42F0-7| 189]292] 189|300 D-0J
63 |3/8|182|52.5]18-85%| 28 [110] 90|148| 12 191|298 63 |32~600| 52 |11.2] 66 | 1/42+0-7 | 199]306|199]314
80 | 1/2|218|59.5]25-553| 34 [140[110[192| 15 231|360 80 |41~750] 65 [12.5] 80 | 1/42~0-7 |240]369|240]378 X0
100 | 1/2]24669.5[25-333] 40 [162]130|214] 15 |255]390 100 |45~750] 65 |14 | 81| 1/42~0-7 | 264|399 264|408 -

941



CNA2 series
Z— ;214 FEUSO

Z— 24y FBERHUE (R FO—2 T REHE) SIUBRNES

(N2 RER(SHE) (Z40v FEfIH)
D-B5[1/B64%! D-M9[/M9O[IVE! D-Z7[/Z80%!
D-B59WZ! D-MOCIW/MO[IWVZE!  D-Y59[ /Y69 /Y7P/Y7PVE!
D-M9[JA/MO[IAVE! D-Y7OOW/Y7CIWVE!
D-A9[/A9[IVE! D-Y7BAZ
A=A VT

A—h2A VT =Hs

T
a

&

=Ht =Ht
T
e

=
L Bl el | T

D-A3E

o1/ D-A5[VA6IE! D-A59WE!
D-G39/K39%! (B&%Y —7)L5206.8~09.6)
=Hs %ﬂ:x :%WF
L o <IT i rf; g
L PRI A |33
D-A3[JC# D-G39C/K39C#!
- A—bZRAVF G1/2
g'gggcv(f:;;ww (@E7—JI3Ee68~e96) A=bafvi
D-G5BAE! - At iy -
D-G59F/G5NTE! [T LT 2
(AL i S
o —H b
~ | 7N
® | g Or=to)
.36

24.5

D-F5(1/J59% D-F5(1W/J59WE!
D-F5NTZ! D-F5BA/F59F%!

F—bRAYF
D-A44% -~
=
G1/2 | S
(B&7 —JV5MZ06.8~011.5) © o
30
31.5 A_|(33) B
% = X ( )WEME. D-FEOFRMIBA.
— e 1 4 D-A44CE!
,_,ig %_ﬂiﬂ Gl/2
A 36 B

(@5 —J i Ee68~0115)) A—hAIVF

D-P3DWAZ!

i TR
= [— 0
:ﬁ:_ﬂi |

D-P4DWE! F—b2AVF =Hs
= S ThR

ek
L = N

fa = I

SR

%,
&

=Ht =Ht

942 -



A—tz1v7ms CNAZ2 Series

Z— 24y FBERHUE (R FO—2 T REHE) SIUBRNES

F— R4y FEERLE (mm)
A=P2MYF D-B59W D-A5[] D-G50]
#z | D-M9] D-z7[] D-A6L] D-F50]
D-M9[IV DgZe0 D-A3L] D-J59 HEE
D-MOCW | D-A9T | B-veer] DAasC | p-BSO | D-FsoF | D-GONT
b-mewv| D-asrv | Byge |D-PSDWA| D-Papw | PAZ2. | TR | PRl | D-GSOW | D-ASSW | D-FSNT
D-M9LIA D7 b-Gasc D-Jsow | DKW CLJ2
D-M9CIAV DY7LIWV D-K39 D-FsBA | D-GSBA
F1-7 D-Y7BA D-K39C D-G59F CLM2
WE A|[B|A[B|A|[B|A|B|A|B|A|B|A|[B|A[B|A|[B|A|B|A]|B
4 |10 |8 |6 |4 |4 |1 | 55 35 35/05/05|/0 |1 |0 |7 |4 |25|0 | 45| 15/12 | 9
50 10 |8 |6 |4 |35 15 55 35 3 [1 [0 [0 050 |68 452 o |4 [2 [115] 95| |CLBT
63 |125](115| 85| 75| 6 |5 | 8 | 7 | 55/45|25|15|3 |2 |9 | 8 |45|35]| 65| 5514 |13
80 |16 |14 |12 |10 | 95| 75[115] 95 9 |7 |6 |4 |65 45 1251058 |6 |10 |8 [175/155] |GL1
100 |17.5/16.5/13.5/12.5/11 |10 |13 |12 |105|95|75|65|8 |7 |14 |13 | 95|85 |11.5/105/19 |18
F) REOREICHNTIE, A= A1 U FOEBREE ZREDS X, BEALET, MLGC
F—br 24V FRfIEE mm |CNG
e, D701 D'Bed.
| oy D-M9CIV D-280 | veory e | p-A30 D-A @
D-MOCIW | D-Y590] |1 D-K59 g e
D9l |D-MSCWV| D-ASCIV | ["o20= |D-Y7PV | D-P3DWA| D-P4DW | D763y | D-G38 | D-A44 | D-A6L] m
DAoLy |D-MODIAV Doyrea |D-Y7OWV D-GsTW | D-K39 D-A59W
s2-7 Al B CNS
L Hs | Ht | Hs | Ht | Hs | Ht | Hs | Ht | Hs | Ht | Hs | Ht | Hs | Ht Hs Hs Hs Hs | Ht
40 |30 | 30 |34 |30 [31 | 30|30 |30 |30 [30 |37.5] 35 |42.5|33 37 715 815 |s8s5/31.5] |CLS
50 |34 | 34 |38 | 34 [35 | 34 |34 |34 |34 |34 |41.5| 39 |465|37.5] 42 76.5 86.5 |42 |355
63 |41 | 41 |44 | 41 |415| 41 |41 |41 |41 |41 |50 | 41 |52 |43 49 83.5 935 |a65]as | [CLQ
80 |49.5| 49 |52.5| 49 |50 | 49 |49.5|49 |495]49 |58 | 49 |58.5|51.5] 57.5 92 102 |53.5/51
100 |56.5] 56 |61 | 56 |58.5] 56 |56.5|55.5|57.5|55.5|66 | 56 |66 |58.5| 68 1025 1125 |615575) ALQ
1=h2197| p-Fs0] MLU
% p-Js9
D-F50W | D-A3CIC MLGP
D-J59W | D-G39C | D-A44C
D-F5BA | D-K39C
D-F59F ML1C
227\ | D-FSNT
Pz Hs | Ht | Hs | Hw | Hs | Hw
40 38 |315|73 | 69|81 | 69
50 |42 |355| 785 77865 77
63 |47 |43 | 855| 91| 935 91
80 |53.5|51 |94 |107]102 | 107
100 |61 |57.5[104 | 121112 | 121
D-0J
-XO



Z— 24y FRGAERNMR FO—2

CNA2 series
Z— 214y FESQ

n: A—h2AYFE  (mm)
F—FZAVF | A—FRAVF | ©oF oA TS RS AT
Bzt iDL S DEFER 240 I 250 263 280 2100
2o (EE. F—@) 15 75 ) 100 110
1713
D-A9C) s 75+40054 00+40°5% | 100+4005% | 110+4005%
(n=4,8, 12, 1622 (n=4,8, 12, 16-)%2) | (n=4,8,12, 16-)3 | (1=4,8, 12, 16~
2% (RE.B—HE) 10 75 920 100 110
1t
Oy ot 10+30052 75+30005% 90+3005% | 100+3005% | 110+3005%
(v=2,4, 6,82 (n=4,8, 12, 1622 (14,8, 12,16-)%2 | (v=4,8, 12, 16-)%2 | n=4,8, 12, 16122
274 (RE.F—@)
B v 15 80 95 110 115
B:mgg:v ot 15+40052! 80+4005% 95+4005% | 110+4005% | 115+4005%
(v=2,4,6,8-)% (n=4, 8, 12, 16932 (14,8, 12,1697 | (1=4,8,12,16.)%2 | (1=4,8, 12, 16.2
2714 (RE.F—@)
BEEY T 10 80 95 110 15
g:mggm’ ot 10+30052 80+3005% 95+30054 | 110+30052 | 115+30052
(n=2,4,6,8-)) (n=4, 8, 12,1652 (n=4,8, 12, 16-)%2 | (1=4,8, 12, 1622 | (n=4,8, 12, 16~ 22
D-AS[/A6[] 27“%%ﬁ‘® 15 £l 100 110 120
D-F501/J50] 7t
D-FSCWASOW | . o | 15+55052) 90+5505% 100+55 5% | 110+5605% | 120+5505%
HATEY AL (v=2,4,6,8.9%1 (n=4,8, 12, 16-)% (n=4,8, 12, 16-)%2) | (n=4,8,12, 16-) | (1=4,8, 12, 1622
24713
AL 20 N 100 110 120
D-A59W s E—m | 20755752 90+55 054 100455952 | 110+5505% | 120+5505%
(=2, 4, 6,8 (n=4,8, 12,1652 (n=4,8, 12, 16-)%2 | (1=4,8, 12, 16~ | (n=4, 8, 12, 16~)22
T 15 %0 100 110 120
271 (BE.F—@
TR 25 110 120 130 140
D-F5NT - - - - -
s E | 2555752 110+55054 120455052 | 130455052 | 140+5505%
(n=2,4,6,8-)) (n=4, 8,12, 16~ (n=4,8, 12, 16-)32 | (1=4,8, 12, 16~)32 | (n=4,8, 12, 162
2| =mame 15
D-B5LVB64 | X = % 100 110
D-G5[ /K59 (n—2) (n—4) (h—4) (n=4)
D-G5IW mEmE 15450152 904505 10045052 11045005
D-K59W o (n=2,4,6,8, )" (n=4,8, 12, 16, )2 (n=4,8,12, 16, )2 (n=4, 8,12, 16-)#2)
g'gggé‘ ] — 75+50(n—2) 90+50(n-2) 100+50(n-2) 110+50(n-2)
o (n=2,3,4, ) (n=2, 4, 6,8, )& (n=2,4,6,8, )2 (n=2, 4,68, )=
15ff 10 %0 100 110
2| mami 20
i = N 100 110
amng | 20+50°52 90+50 054 100450052 110450054
D-B59W o (n=2,4,6,8, ) (n=4, 8,12, 16, -)=? (n=4,8,12, 16, ~)22) (n=4, 8,12, 16, )22
1t - 75+50(n—2) 90+50(n—2) 100+50(n—2) 110+50(n—2)
(n=2,3,4, ) (n=2,4,6,8, )" (n=2,4,6,8, )2 (n=2, 4, 6,8 )&
T 15 90 100 110
2 mamn 35
—aes 5 100 100 110
D-A30] ammg | 357300-2) 700+30(n-2) 700+30(n-2) 110+30(n-2)
D_ng ; - (H:Z, 3v 4v ) (U:Z, 4v 6Y 8v ...)3}17 (H:Zv 4, 6‘ 8v ...)}1, (n:2, 4v 6v 8, “.),}1)
D-K39 # m_g |100+100(-2) 100+100(n-2) 100+100(n-2) 110+100(n-2)
° (n=2,3,4, ) (n=2,4,6,8, )= (n=2,4,6,8, )2 (n=2,4,6,8 )&
1o fd 10 100 100 110
2| mamd 35
s aes = 100 100 110
ammg | 357300-2) 700+30(n-2) 700+30(n-2) 110+30(n-2)
D-A44 ol * (n=2,3,4, ) (n=2, 4, 6,8, )= (n=2,4,6,8, )% (n=2,4,6,8, )=
T 55+50(n—2) 100+50(n-2) 100+50(n—2) 110+50(n-2)
- (n=2,3,4, ) (h=2,4,6,8, )N (n=2,4,6,8, ) (n=2,4,6,8, )N
Eac] 10 100 100 110

E) A HHDIBEIE
E2) N HHDBEIL

944

IDEDOBBERNTEHEL TS,
. EDOFHDEDADBHERNTHEL T ES 0,




Z— 24y FREGAERNMR FO—2

A—tz1v7ms CNAZ2 Series

n:A—h2AYFE  (mm)
A—RRAVF | A—FALVF | &oF oA ©UF RS AT
Bz iDL S DEFER 240 I 250 263 080 I 2100
2] mamf 20
—aes o0 100 100 120
D-A30IC smmy | 20350-2) 100+35(n-2) 100+35(n-2) 120+35(n-2)
D-G39C n - (n=2,3,4, ) (n=2,4,6,8, )" (n=2,4,6,8, )2 (n=2,4,6,8, )% CLJ2
D-K39C # g |100+1000=2) 100+100(n-2) 100+100(n-2) 120+100(n-2)
- (h=2,3,4,5) (n=2,4,6,8, )N (n=2,4,6,8, ) (n=2,4,6,8, )N L2
ac] 10 100 100 120
2 5
z %Efgj gg 100 100 120 ‘CLG1
smmy | 20350-2) 100+35(0—2 100+35(n-2) 120+35(n-2)
D-A44C o= (n=2, 3, 4, ) (n=2,4,6,8, )% (1=2,4,6,8, )% (=2, 4,6,8, )= CL1
| om 55+50(n—2) 100+50(n—2) 100+50(n—2) 120+50(n—2)
° (n=2,3,4, ) (n=2, 4,6,8, )& (n=2,4,6,8, )2 (n=2,4,6,8 )& MLGC
Eac] 10 100 100 120
pzizse | EEE) 15 80 85 % 95 105 ‘CNG
D-Y59LI/Y7P = = = - = -
D_Y%DWN ot 15+40052 | 80+4005% | 85+4005% | 90+4005% | 95+4005% | 105+40052 MNB
(n=2,4,6,8)%0| (n=4,8, 12, 16-)32 | (1=4,8, 12, 16~ | (n=4, 8, 12, 1632 | (n=4,8, 12, 162 | (n=4, 8, 12, 16~)2
2riE BmE 10 65 75 80 90 CNA2
D-Y69/Y7PV
D-Y7OIWV ot 10+30052 65+30054 75+30052 | 80+3005% | go+3005% CNS
(n=2, 4,6, 8" (n=4,8, 12, 16-)%2 (n=4,8, 12, 16-)%2| (n=4,8, 12, 16-)72 | (n=4, 8, 12, 16~)22
27W‘;§jﬁ;j@_@ 20 95 100 105 110 ‘CLS
D-Y7BA - - = - -
ot 20+45072) 95+45054 100445052 | 105+4505% | 110+4505% cLa
(n=2, 4, 6,8 )2 (n=4, 8, 12, 16~ n=4,8, 12, 16-)%2)| (n=4,8, 12, 16-)3 | (n=4,8, 12, 1632
271#(%;5%51*@ 15 85 95 100 ‘RLQ
D-P3DWA - = = =
8 ot 15450052 85+50 5% 95+503% | 100+50°3% | [pr )
(n=2, 4, 6,8 )2 (n=4,8, 12,162 (n=4,8, 12, 16+)22) | (1=4,8, 12, 16-)22
sz(fﬁffﬁ) 15 120 130 140 ‘MLGP
D-P4DW = = = -
ot 15465072 120+65 054 130+6575% 140+6505% e
(n=2, 4,6, 8" (n=4,8, 12,162 (n=4,8, 12, 16-)22 (n=4, 8,12, 16+)2

E) nH'BRDIBEIL.

1DEDBHERNTHEL T EE ),

E2) N HFHDBEIL. ZOFHDLDADEHERNTEHEL TS0,



CNA2 series
Z— ;214 FRHG

Eh{E&EE
(mm)
F1-THE F1-JRE
—hRAUFR — hRA Y FR
ATRAAVFER T80 [ 63 | 80 [ 100 APACVFER T 50 [ 63 | 80 [ 100
D-M9LYMOLIV D-F5C1/J59/F59F
D-MOCIW/MOCIWV | 45| 5 | 55| 5 | 6 D-F5CIW/J59W 4 | 4 | 45| 45| 45
D-MOLIA/MOLIAV D-F5BA/F5NT
D-A9L/A9LIV 75| 85| 95| 9.5/10.5 D-G5[1/K59/G59F
D-Z7[/Z80 85| 75| 95| 95105 D-G5LIW/K59W 5 | 6 | 65| 65| 7
D-A3[V/A44 D-G5NT/G5BA
D-A3[IC/A44C N P R D-G5NB 35 |35 |40 |40 |40
D-ASLV/A60] D-G39/K39 o | o 10 10 |11
D-B5/B64 D-G39C/K39C
D-A59W 13 [13 |14 |14 |15 D-P3DWA 45| 45| 55| 55| 55
D-B59W 14 14 [17 |16 |18 D-P4DW 4 |4 | 45| 4 | a5
D-Y59C1/Y690] KIGEEBDLHPT THY ., RIETHLDTEBY EC A
D-Y7PIY7OV (135 D% +30%128)
= =3 z 13 IR 2.4 41 13 °
pyrownyTowy | 8 | 7 | 55| 65| 65 BEDBEICL A BT BBENBYET
D-Y7BA
|
F— b 24V FRIEE HRAE
(Z40v FEfD g
. F 21— TR (mm) g
F— N 2A Y FE
haTTER 240 | 050 | 063 | o080 | o100 /
D-MOL/MOIV
D-MOIW/MOIWV
DRI BA7-040 | BA7-040 | BA7-063 | BA7-080 | BA7-080
D-A9LVA9LIV
D-A5C/AGLI/A59W
D-F5C1/J59/F5CIW/J59W BT-04 | BT-04 | BT-06 | BT-08 | BT-08
D-F5NT/F5BA/F59F
D-A3[IC/A44C/G39C/K39C | BA3-040 | BA3-050 | BA3-063 | BA3-080 | BA3-100
D-Z701/Z80
D-Y59[/Y69L]
D-Y7P/Y7PV BA4-040 | BA4-040 | BA4-063 | BA4-080 | BA4-080
D-Y7OIW/Y7CIWV
D-Y7BA - D-A9LI(V), MOLI(V), MOLIW(V), MOLIA(V) 220
D-P3DWA BK7-040S | BK7-040S|BA10-0635|BA10-080S|BA10-080S BEfERLET,
D-P4DW BAP2-040|BAP2-040|BAP2-063|BAP2-080|BAP2-080
N RERfD
. F 21— TR (mm)
F— N 2A Y FE
harorms 40 50 63 80 100
D-A3[/A44
SYaselicad BDS-04M | BDS-05M |BMB1-063 |BMB1-080|BMB1-100
D-B5[/B64
D-B59W
D-G5[1/K59
D-G5CIW/K59W BH2-040 | BA5-050 | BAF-06 | BAF-08 | BAF-10
D-G59F
D-G5NT
D-G5NB

%D-A3[IC, A44C, G39C, K39CIZId, #A—hZA v FEIEEAIBENTINET,
TEXDBICIE, ) A T UTFRDEDICRRL TS0,
(B1) 040155 /D-A3LIC-4, 050M155 /D-A3IC-5
063Mi5E /D-A3LIC-6, 080Mi5E,/D-A3L]C-8, 0 100DiHE /D-A3[IC-10
A= b2 FRGEENBIBLBLIBEICE. ERSEBICTIFERILS,

[RF VL REBHEREY M]

TFERDODRATVLZAHBTEZ Y bIEHRALEZT) ZABLTHUEITDT. FARRKRICHUTIEALS,
(R EEREE LU/ R, SHFEADTHEFERLES ()

BBA1 : D-A5, A6, F5, J5EA
BBA3 : D-B5, B6, G5, K5EM
%—F?{ESQ G5BARIA — b XA v FIE, T VFBRTHERICIE. LRORT VL AREREFALE T, A — bR A v FEEHFRICIE. BBAT, BBASAYH
JEnEd,
7E1) BBA1, BBASDEHENZEIL. P.1225.1233% TSR 72E 1,
7£2) D-MOJA, D-MO[IAV, Y7BARZ ZEAE Na18a1d. EROA— M2 v FEFEE (BA7-L, BA4-CIOO) ICIBOBE DAL IIERE T BliE.
AT ULRREZEY b - BBATZFEIVLE, BBATICEENDMAXELOZ TV L ABIEHRALZREDS X IEALLEE 0,

946



A—tz1v7ms CNAZ2 Series

BARRAEDBR A — M2 Y FUNMIETRT — XAV FORYTIF A ATEETT,
SFMARRICDEE L TIFP.1119~1245%2 T8 2E 0,

KEBEA— M 2A Y FITE, TUDAPARO5RFEHYET. FMId, P.1192. 11935 TSR 2S00,
¥/ =)o 00— X (NC=b#km) FiEm A — b XA v F (D-MOLIE(V), Y7G, YTHE) £ %W £ DT, M3, P.1592-1.1139%
TBRES 0, _I

H:

I
1
1
7— h 24 VFHEE & U — FIRERH U (BRiF5 7)) HE I
D-A93V, A6V — I
O b
e D-ASOV 7nAY S 1
i D-A53, A56, B53, 773, Z76 X - 1 CLJ2
IOy b () Py
D-A67, 280 FTABL 1
D-MINV, MOPV, M9BV _ : CLM2
D-Y69A, Y698, Y7PV .
D-MONWV, MIPWV, MIBWV J0Xy k) I = CLG1
D-Y7NWY, Y7PWV, Y7BWV i e :
D-MINAV, MOPAV, MIBAV ik (CBRTR) 1 CL1
D-Y59A, Y598, Y7P I
ik D-F59, F5P, J59 1 MLGC
D-Y7NW, Y7PW, Y7BW O = !
D-F59W, F5PW, J59W JOX k(1) PHiER eaxm) ! CNG
D-F5BA, Y7BA AEALRCERT) | |
D-F5NT, GENT FA%it I
D-PADW, P5DW 8RR (2B FTR) I
I
1

QIO
[l I el |
o|xn||wn

L1C



CNA2 series/ 850

BREEFRIED

CEADRICBTBHRHA< T,
R2FOTERICDOEZLTCEENMS0, P7OF11—5 /HEBEIREE A—MRIYF/
HEFEBHEICDEZLTIIP.3~12& THERBLLES LY,

\ REMMORS |

| BE |

AEE
=B
OWBEEMRB LU0 Y 2142 T OATEERS I A
HEEMNDZ EDHENEIBEEBICLTEE N,
AEDEEMNDZ EDTERNEDICREN/N—EEUTIT
DM EIEMNDBNAHDLOBIBE T YR EERT
THNDHEICEESLELENDDBDRERBEICL TS0,
@ U IDRELEEELE=NS Y REBE ZERAL
EEL,
REELEAEZ RO hOEBOMEICTOY & FBS
U IOR MG RREANNESNTL\BIBEIE. O
VO ERMUEIFICER M NIERTRELE T . DL D15
B FRERINBHEANKIGEES R E-EHOBEEER
ZITRNHABIETDOT . RELZMHIETDIOICHEZIE
B8 (P.949.950) DL SHB/NSVREIREZFRAL LS 0,

| HE |
R4
=HA
OOYIRETREHEBEESHELEVRHS L UEE
HEEZBNTLEEL,
B& Y ERMAFECROEDS S OEENIERT S
Oy oA DBBPERHETLETDOTTIE LS,
QUEELEE{TSEEIR. BLEBEEA—N—-5V8
EZRLT S,
BRNEDY oDk, BIESICHUBBICELE Y. B
BRICENEELTELELET, ZOBRICKDU VTR
NO—OhHFA—N—-ZVE8TY, ZLT. A—/N\—ZVED
BA - B OENEILEETT.
e FEEIUBICH L. A— ]
N=ZVE8EIFIVIVIR
AYFEMBLTIES Y,
o)y NZA YFIIA—/N
—SVEBEHORDREES
(RYIES)HBETT,
o LA — N2 A UFDIBE ‘ ‘
3. BNEEBE H'4~40mm ! !
(F—hZRA Y FERRKICK
WEEYET.) T, (
CnEBzBA N5 BLES | |\
EORIIESDEEREE B
F— 214 FERRTT -
2TLEE N,
XEIEREIC DN TIEP.023% T8BL &,
QELEEELYALEER DI, BIHESASO
WOBBNCELTSETCORMETEBRYEN<
LTLEELY,
OB IIHHESERPER A IE RS CREEDR
WEDEERL. BRAHE U IBIRTAEARUA DT
<TE2E

N

948

AEE

=B

GOBLRBERZER NV EEOELICHEESITETOT
THELEE,
DU FDREFRBICAFERPAIICEY, EX VR
EATLAIEAICE. BLEBOIESDEAAEHYE
ITNDT. FIEUBDERCIIEZ N VREN—FICEDLD
ICBRERLTSEE 0,
. 0w aUFRMBIOETREAS Y RIS S
FRETAAE Vo, BLECBOIES DEFAZ LAY
7,

OREFN(BAREE) &3, BEFORE TR LEHE
ELELEBOBLVBHELZRIICEDRAENERL.
ERNICRITCESRELZTILOTEHYZEA,
BEICHVTIBEFIEICLIN ST, BRRMELYSES
FI-TABREREL TS, Fo. BEDRES
(P.920,921) TlIIHEFLL B FERDIFBEFELEEZL) TD
AR LTRESFERLTLETH EFHLERED
Oy oBICEBHTRLF—AERLBLRETDLR Av Y
EEATDISANRAATEEI. FRENLYPI2155
TE~TIDBAEE V=100mm/sDaFESEE ERE LT
BIBREETOTI LS,

\ Buf |

AEE

=B

OO FEmSBEaRmEDER I, B30y IBBIKE
TIFOTLEE L,
o [V RETITO/IB8IE. ER Oy RICEEHPRET
HEBADHENMEALT. O/ BESERES Y 5ER
ERVWETCNAZL ) —ZIF FEBAOOY UBMEREE
EHELTWETH OV RERBEAHEERS U DI5E
BHHICOY IR — MIRE% L.0.25MPall EDZ
SENEMELT. OV U EBRS B2 2 ERET>TL
20

==

ZS/IEE

DEZ brOY RICREEENMFENTSEEL,
FICEFELE ) VIO EEDLEDIOERBL T
T ALMKEWNGEEIIOYIEIERBOEBME— A M
&Y. EZ b0y RAREREE. BETHIENHY
7.

o) ()TJEDL o) o)
XBHELED) VIBODILE OCawmabed) FTHMbDIL &

&) BMEAA RICT, BEE— A2 22 TRNT DI5EIIEAARE



& =

CNA2 series/

CREADRICBTBHRHA< L,

Ak

<HAA

BRIEEFIRQ

R2FOTERICDOEZLTCEENMS0, POF11—5 /HEBEIREE A—MRIYF/
HBIEFBEICDEZLTIIP.3~ 122 THEELS LS,

it \

Sz
ANEE
QEXGEFEHTIESY. XESELTRTHIEE
ZTiEE.
OvoiEteE, >)oy0y RAN=IETROLDICHEFITS
NTWEd, 2DH. —BOITT7) o FIDEDICERR
AZFERALT, BHICEEY ) Y510y RTRURAHERE
THIEIITEZ A
Fi. ZIFEBAETMI DBy NEERYAOY RHE
DIEENHIETDT, ZOBICIIHBEL TLLES 0,
THEEEIBRITIEPIZY NEEBY/OY REHEY
BEIEVTY ML UFEZERLES 0,

F1-—7 mEEET v~ 1=v FERBIAOYE

REMM)|  @@ry b~ [cEE] gAYy b [ABSoEE| #RYSY b

10 | JisBas3e

40, 50 | /S BI181 3| 15 | JIS B4636 Y70

J M8X1.25 VU hs T s Basse

DZIISE!

63 |JSBIIBI3ER| | NSB4636 | 5 | JISB4636

M10x1.25 Uy kT Uy 13

JIS B1181 378 JIS B4636 JIS B4636

80,100\ “yioxizs | 19| Usrurte | VT | Uy
1=y FEERSAOY K LYvFs4ayE

\ FERLOTER \
- —
AIFE CLJ2
Doy2avrVTER by SAECBPMENTEE . [0y
2w av/NVTDRITIEOEBE L TIED@wIEBEINT
WEgHERIEICO Y a3 IV TERA BT ES 0. |CLGT
TP HERIC ERNBERBLANTIERICAY £T &,
29 3VINVTHAN—DSRELET, CL1
F 1 —TRE(mm) ZEEHE ERAAL YT Mmc
40,50 2.5 JIS 4648 AAEZ/NF2.5
63,80,100 4 JIS 4648 KBER/NF4 CNG
@ YDA PO—YIY RTRBTIFI YAy
EMHETI S, MNB

COEEFLHENESAOY RELREZ b OY RPYE
TUNBELEY,
==

ZS/IEE

O+ NSEERLEFZEER Oy REEGESHH
NWTLEE L,
EXhrOy REREEIEIEIE. NV RE—BpdHT+
INTERUBIENWTITDOTLEE LY,

Qv NSOERRIE, FTEAEERRITI. kSO
YICK WAREICEY FLTLEEL,

CNS

s
oo
AL

RLQ

\ ESEER \

RN =

NFER

DU IDITNZ U REBELTLEE N, U VFIE
WERMIRET, OvoEEIML. 2200y K -
AV RRIDESENEBELTCEF/ NSV RAEEST RS
W\ CHOITNSVREBRICEDZEICEDT, AVIRE
HESDL Y VI DR LEB < T ENTEET,

@A — F2A Y F 1 EDRHBORHIBEBEL T LS,
FRELAETSBEIE. FEELUBICHLTA—/N—5>
BEEELT, F— F21 Y FEEDBREBOIMTIBEESR
BLTLES,

Zxﬁzth

=1

OOy oELERBTER FOBRIC/NS Y READ
MESNBESERBEEFERALT LS,
Oy oElEE. BREBFRSIUFEBO Y VBMIFORL LE
EZBRIES 270, BRICEDER N VBESQDRENE
FIBHETEOIC. EX N VOBEBRICNS VZELDDMES N
BEE%E ZFER<EE 0,

@Oy oBEMEE#EAE. UV IOBRBREHADS
MEERDS0%U EEBREL. 2 Y SREAERH
#ELUEIUUTHSESESHENE SIS, TEBR
DIE< ICRBLT &L,

O o BMABHADEHMERINS MSE, £y
FHoEEARMESIE. OV IRMBI7DHIKEBIE
<BYUOYIEBDENNELDIBENHIET,
OOy oEEBDENICKY . BEARNLGRRE L TIHEE
LB ER DI LRSI A —/\— S L EOEM®, E R
R EDELERENSDUBRFDIZES TIE. OV IDEE
BNEARDERY A IV JICLDTIE. 7—oh —mIC
BT I8N0 HBYEITDOTTERLLES N,

949

D-O
-Xtd



CNA2 series/ HmfERIEEHIEG

CEADRICB T BRHA<EE
R2FOTERICDOEZLTCEENMS0, POF11I—5 /HEBEIREE A—MRI1YF/
HBIEFBEICDEZLTIP.3~122 THBLS LS

Het

SUEE B%

‘ 3=
AES - AFE
OHBHFSIH/NVTYF— REEHSTHORMAY | OMBTL Y vy S BHA & ERBEETRER .
H51BE. FIEDERICTTE LS, L 3R—b/—INA—TURMEEY Y- T HRER
OvoBRAITORSHICHSTSREICEUREEN SR | IS BERIATHETT.
LIcBEa. 0v N ERICBELE EDIBEENHIETOT, | SUTIH S5
SRR Y DAL KB L TDT ERERELET. |
@Oy oBL(LIIORBEL SOy IRRET
DOEBZE0.SBIEE DT,
O 2 BIEBEIEL BEIL ER MOy RBLUamMAZE |
—RIAVMO-SOHERRE EORETRIT ZEABUET. | [4)]
CBE#BEOO Y JHMAERADIRESIE.OUVIE | 1.0k
BRERA LV ERICEDESICHBLT RS, |
ESHENBAIR ER F Oy K(BLORH M ZAE— K
22 MA-SOHEREN EORETRET ZEDBUET. |
®O0ysRBHAD UBLOBRKIIC LS, KEOK | SIBERT,
EICTEELIEE N, |
O IBOEBR FO—SHERITNE VD RENE. < | s ] JS%%H‘QMM
UELUBHRET OSSR S U RELRE |
A0y SBMICERL NBHIOBRICED. IPRCOYY | 2.[EE
BHRRORELRUET, ! (O K31 LABETH] (O K3IR&AHER]

OBRAER
1. K]
SOLA]SOLB]SOLClmeReE
ON | ON | OFF [gi
OFF | OFF | OFF |1y78L] |
ON | OFF ow\uva%}gfgﬁf
ON | ON | OFF [g# i

g

Za
AEAN

o | i il

o =

. fasy ON | OFF| ON |
T i |OFE [ OFF OFF [0 7BE
4 ON | OFF| OFF | 78 Joéo 5s | XEQEEBEHROOV M) Y IRRESIE. SMCRRESZERAL T
ON [ oFF| oN [ : LNET,
2.[ZE] :
(O R3IHLABEETR] (O R5A&HEETR]
SERIE 5
AR &
i
R
SOLA, L Couy , SOLB
. ﬁ%& 7 (m%l‘nlgﬂlulfm‘
XEARLBEFOOY I v IRRESIE. SMCRRESZEALT
WE9d,

® 950



CNA_2 series

RmEREEFEIEG

CREADRICBTBHRHA< L,
R2FOTERICDOEZLTCEENMS0, POF1I—5 /HEBEIREE A—MRIYF/
HBIEFEICDEZLTIIP.3~122 THEES LS

\ Faic &30y VK \

AEE

=Bk

ORLERBTDE TR, OV IRBADLIZETICE
ELENTL &, (FREEFICEE BN TL & LN,)
Oy URME. ) IDORBIOADI 7 HIES NIz
RTIE) IDABBHSERTROE L. AEBIRTY,
OV URKE. BROBBSBEICIEIANNEN & F
BREHAEEL CHEBBEDRWNZ EETDICTHRITZS 0,

@Oy IBRALERET BRI, YRTFLADBER
HRLTHDIT TS,

GOy UMM BFIEFLAENLSISHRL T &L,
- BEETRIHICBNVTEEL TS0,
SRR EBTDETHIENEEZ LT EE 0,

N =

ZS/IEE

OOy oEBI L. H< ETOFREROO Y I EIMIEHE
TY BRI, T 7 HSEH B F /2 I3 BRT L 7RI,
BWHBICUU—ZEZ M TL—F 2TV TEEL
RLTOYOEEKL. EEEBTBHDEDTY,
SRBEBICEITT Y. ARELEE. BTOYY
BIMR— MIC0.25MPall EDZESEE ANTHEEL.
0w ZBMALTIIEEETHRENTI L,

o2
e
CLG1

o
e

@oyomEmALIcTOY &Y U—2THI5EI3. B |CNG
BOI7ICEBEMERD. P UV FDOEBIERHA
ELDTEENBETT, MNB
%J&Zwﬁ DUJﬁﬁﬁmm tAﬁW&#ﬁ@ﬁ) :Eﬁyz CNM

40 108 5.9 5

50 275 11.8 6

63 432 12.8 7 @

80 686 20.6 7

—loLs
@O o L ERALEBORNE Iz —2) 1. [CLQA

FREEQDV—VWBIAEBIE B NTL 2E 0y, EIBICE
TE BRNLEREBTZRANSBUET,
OO IBBRALIZRED-HENRETEETZEN
TERVBBEERDTHET,
J—2EZR >
Oy oML

== =l

_ 0
ﬁ%@}f) D
B dr B il

0w o RE FHO Y JRABIAE

(FI2)

Oy ZBMALICE YV F— TS HITTRBEABEICE
giE. VU—REZX b EBLRLTCAOYVINBERINE T,
BH. FERTELN—IITOMBICRY. OV IREICK
VEIODT, OvIBMEd 2BIE. ZOFEOMBEICLED
TBNTLES L,

RO
W
e
e



Ak

CNA_2 series
CEMOBIC BT BHRH< L E
REFODTERICDEFLTIXENS0, POFa11—4% /H@IZEH.A—MRAYVF/
AEEEEEIC =% LCIEP.3~12% ZHB< 23 e

RmEREEFIERG

ANEE

OOvo1zy FOBEBITORENTEE L,

CNA22 ) —ZDOY 2=y MIFRERIB A B T T
MHADTNWDeH. OV o1y NORRIIKEBRTIT DT
EHITOBNWTLEENO Y o1y hD/ VY3 2 ORERER
SOZRNMBRIBEIE. OV 1y MERL T ES 0,
@ovoazy bER
CNA2> ) —ZDRTFAOY 2 1=y NOFEIFZ. FROER
ICTHEELIZE N
BIRRRELS
CNA2-[40] D-UA
F1—-THE
(mm)
R— b DIEE

Rch— b

TN

NPTA— K

TF

GR— b

@®avyaiz=

v MRIRGE

Ll_JiEEB%

O0>72 hO0—2R
1= MAss'y
OvorE@E5E)
XOVFZ FO—oMOYZ1=y M3, F1—TREe50~01000

722 IW/1001 2 hO— I A EDZBRBEB) ET o
(5 : CNA2-100D-UAL)

1) 2UIDNY RAN—RDEAOY RFv h@45) &Y

TYMLUFEFBL. BHET,
RV Y METRZZSRIZS N,

T TR gy | TR @B b
40,50 |'SBLISI2HER| 43 [ yspassevsry 13
63 |MSBUSTZER| 47 | sBasseusy b7
80,100 |MSEUSIZEE) g | yspasseusy 1o

2) A0y KAy RA/N—-

Y UIFI-TERHLET,

952

3) O IBKMUK— hC0.3MPall EDEEE K ZME L

EX b0y RAss'yZiRERW &9,

4) BR&ICHLWOY 221 Zy b0y IBBIKR— MZ0.3MPa

DEDERZESZMEL. %EOEX Oy RAss'yEREH
CEEBRAIT,

) HFLLNOYOI1=Y hOREBEEZ ROy RAss'yOERAFIL, B
90y ZBRUR— MC0.3MPald EDEMRZ L% ME L IDRED & 1T
STLREE,
Ovo1=y hEURBBIVER h>OY RAss'yERIORETO
Y OBIR— MIMEL TV 2 ERERAHE LSS (0Y TR
Li88). TL—F2a1—hnBRLT, EX 2O FAsS'yhHEAT
ER<BY. OYoLZyY M ERREERYET.

P%OMPa EX kO RAss'y

5) 2)= ) EDFIETEMEILL TS,

SR/ iR

DS ZAVEDDY) V5 I3HEARENBETT,

NSZAVEI VIS NS ZABLES ) VI DBDEZE
BhEONTCINLNVeH DB BREMNSNETETERE
NHTEBHRAROFEREBDAEMENHIET DT HHTD
BEEMBENLET,



	ロック付シリンダ　CNA2 Series
	特長
	機種選定方法
	CNA2 複動・片ロッド
	型式表示方法
	仕様、標準ストローク、停止精度
	支持金具、ジャバラの材質、付属品、質量表
	構造原理図
	構造図
	外形寸法図
	トラニオン受金具

	付属金具寸法
	CNA2W 複動・両ロッド
	型式表示方法
	仕様、標準ストローク、停止精度
	支持金具、ジャバラの材質、付属品、質量表
	構造図
	外形寸法図

	オートスイッチ取付
	製品個別注意事項

